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	ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH

HỘI ĐỒNG HUYỆN NÚI THÀNH

***
	

	Số: 04 - HD/HĐĐ
	Núi Thành, ngày  25  tháng 12  năm 2015


HƯỚNG DẪN 

Sơ kết công tác Đội, phong trào thiếu nhi Học kỳ I, năm học 2015-2016
Thực hiện Hướng dẫn số 15-HD/HĐĐ, ngày 24/12/2015 của Hội đồng Đội tỉnh Quảng Nam về việc sơ kết công tác Đội, phong trào thiếu nhi học kỳ I năm học 2015-2016. Hội đồng Đội huyện Núi Thành hướng dẫn sơ kết công tác Đội, phong trào thiếu nhi học kỳ I, năm học 2015-2016, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:
- Tập trung đánh giá kết quả công tác Đội, phong trào thiếu nhi học kỳ I năm học 2015-2016 bám theo Chương trình năm học, trong đó nêu rõ những kết quả đạt được, tồn tại, hạn chế trong từng mặt công tác;

- Đề xuất kiến nghị những giải pháp nhằm thực hiện tốt chương trình công tác Đội, phong trào thiếu nhi học kỳ II năm học 2015-2016;
- Báo cáo phải đánh giá một cách ngắn gọn, khái quát các hoạt động, có số liệu cụ thể và hình ảnh minh họa kèm theo.

II. Nội dung sơ kết:

1. Kết quả chương trình công tác Đội, phong trào thiếu nhi học kỳ I, năm học 2015 - 2016 của các Liên đội:

- Việc triển khai Chương trình năm học; công tác ổn định tổ chức, tập huấn đầu năm, phát động các phong trào thi đua.

- Công tác bàn giao học sinh, sinh hoạt hè của Ban Thường vụ Đoàn, Hội đồng Đội các xã, phường, thị trấn về trường vào dịp đầu năm học (nêu rõ kết quả, căn cứ xét thi đua...)


- Kết quả tham mưu với cấp ủy Đảng, Chính quyền; công tác phối hợp với các ngành, đoàn thể, phát huy vai trò của các lực lượng xã hội trong công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng.

2. Kết quả các chương trình: 

2.1. Chương trình "Tự hào truyền thống - Tiếp bước cha anh": 

- Kết quả tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn trong năm ở học kỳ I, năm học 2015-2016.

- Kết quả thực hiện các phong trào và cuộc vận động "Thiếu  nhi Núi Thành thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy"; phong trào "Kế hoạch nhỏ”; Chương trình "Thắp săng ước mơ tuổi trẻ Núi Thành"... ; các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về chủ quyền Biển đảo Việt Nam; phong trào "Em yêu biển đảo Việt Nam” công tác chăm sóc và phát huy giá trị di tích lịch sử, văn hóa ở địa phương. 

- Kết quả các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về ý thức đạo đức, ý thức chấp hành pháp luật, nội quy nhà trường, chấp hành an toàn khi tham gia giao thông, tham gia bảo vệ môi trường Xanh- Sạch- Đẹp gắn với việc triển khai đăng ký, thực hiện các công trình, phần việc Măng non.

2.2. Chương trình “Luyện rèn trí thức - Vững bước tương lai”
- Hoạt động của các câu lạc bộ học tập, hoạt động đẩy mạnh cuộc vận động “Giúp bạn đến trường - Hướng tới tương lai”; Mô hình “Bạn giúp bạn”.
- Kết quả tổ chức các hoạt động giúp các em thiếu nhi ham thích đọc sách như: Ngày hội đọc sách, Hội thi kể chuyện theo sách...

- Hoạt động giao lưu, kết nghĩa giữa các Liên đội trên địa bàn huyện.

2.3. Chương trình “Vui khỏe an toàn - Học ngàn điều hay”
- Kết quả thực hiện các hoạt động vui chơi giải trí cho thiếu nhi, hoạt động hướng dẫn thiếu nhi tham gia giữ gìn vệ sinh học đường, nơi ở, làng xóm, bảo vệ môi trường...
- Kết quả triển khai tổ chức các hoạt động văn hóa dân, trò chơi dân gian, lồng ghép với sinh hoạt của Đội trong trường học.

- Hoạt động vui Tết Trung thu; tổ chức “Đêm hội Trăng rằm” cho thiếu nhi nhân dịp tết trung thu 2015.

2.4. Chương trình “Xây Đội vững mạnh - Cùng tiến bước lên Đoàn”
* Công tác nhi đồng: Kết quả thực hiện chương trình “Dự bị đội viên”; Công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ phụ trách Sao, giúp đỡ hướng dẫn sinh hoạt Sao nhi đồng, lớp nhi đồng.
* Công tác Đội viên: Kết quả việc tiếp tục triển khai thực hiện chương trình rèn luyện Đội viên sửa đổi và sổ đội viên. 
* Công tác Chỉ huy Đội: Kết quả bước đầu của việc triển khai kế hoạch số 118-KH/ĐTN ngày 06/11/2015 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành về việc “Nâng cao năng lực đội ngũ chỉ huy Đội TNTP Hồ Chí Minh giai đoạn 2015-2017” .

2.5. Chương trình “Khăn hồng tình nguyện - Chắp cánh yêu thương” 
- Công tác triển khai chương trình “Rèn luyện phụ trách Đội”,“Vì đàn em thân yêu”; chất lượng các mô hình; Câu lạc bộ...Kết quả thực hiện chế độ chính sách cho đội ngũ giáo viên Tổng phụ trách Đội.

- Công tác giáo dục chính trị tư tưởng, phát triển Đảng trong đội ngũ phụ trách thiếu nhi.

3. Đánh giá chung:


Khái quát những mặt mạnh, những vấn đề còn tồn tại, hạn chế.

4. Những đề xuất kiến nghị (nếu có)


Trên đây là Hướng dẫn Sơ kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi học kỳ I, năm học 2015-2016 của Hội đồng Đội huyện Núi Thành, đề nghị Hội đồng đội các xã, thị trấn, các Liên đội TH và THCS trên địa bàn huyện thực hiện sơ kết công tác Đội, phong trào thiếu nhi học kỳ I, năm học 2015-2016 theo nội dung hướng dẫn trên và gửi báo cáo kèm theo phụ lục số liệu (bằng văn bản giấy) về Hội đồng Đội huyện qua đồng chí Nguyễn Thị Thúy - CBTT Huyện đoàn chậm nhất ngày 08/01/2015.

Nơi nhận:                                                   

 TM. HỘI ĐỒNG ĐỘI
- HĐĐ các xã, thị trấn;                                                        
       PHÓ CHỦ TỊCH

- Các Liên đội trên địa bàn huyện;





- Lưu VT(TH)                                                                     
   
     Bùi Như Diệu
