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       TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM
         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH

                          ***


       Núi Thành, ngày  26   tháng 11 năm 2017
                Số: 13- KH/ĐTN
KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện Núi Thành

từ năm 2017 đến 2020

------------

Thực hiện Kế hoạch số 01-KH/BCĐLL, ngày 21/8/2017 của BCĐ các ngày lễ lớn huyện Núi Thành từ năm 2017-2020; Công văn số 135-CV/TGHU, ngày 16/10/2017 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy Núi Thành về việc xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện Núi Thành từ năm 2017-2020, Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm là dịp để mỗi cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi ôn lại truyền thống đấu tranh cách mạng, tự hào về quá trình hình thành, xây dựng và phát triển của Đảng bộ huyện Núi Thành sau hơn 85 năm xây dựng và phát triển, nhất là thành tựu sau hơn 35 năm thành lập huyện; đồng thời tạo không khí thi đua sôi nổi của các cấp bộ Đoàn – Hội – Đội và của mỗi đoàn viên, thanh thiếu nhi trong toàn huyện quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020, Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Núi Thành lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2017-2022 đã đề ra, lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị quan trọng của Huyện diễn ra từ nay đến năm 2020.
- Các hoạt động kỷ niệm phải trang trọng, ý nghĩa thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm; tạo được không khí phấn khởi, sôi nổi và tham gia tích cực của cán bộ, đoàn viên và thanh thiếu nhi trên địa bàn toàn huyện.

II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Ngày hội Văn hóa tuổi thơ hằng năm (Hội trại hè thiếu nhi)
- Mục đích, ý nghĩa: Nhằm tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ phụ trách Đội và đội viên thiếu nhi nhận thức sâu sắc về truyền thống cách mạng của dân tộc, của quê hương, đất nước, tự hào về Đảng, về Bác Hồ kính yêu và quê hương Núi Thành anh hùng. Đồng thời, là dịp để đội viên thiếu nhi huyện nhà giao lưu, học tập kinh nghiệm lẫn nhau trong học tập cũng như công tác tổ chức và triển khai các mặt hoạt động của công tác Đội, phong trào thiếu nhi, góp phần có hiệu quả vào công tác đoàn kết, tập hợp, giáo dục thiếu nhi trong tình hình hiện nay.
- Thời gian tổ chức: tháng 6 hàng năm.

- Địa điểm tổ chức: Quảng trường huyện Núi Thành.

- Đối tượng tham gia: là những đội viên ưu tú của 43 Liên đội (TH, THCS) trên địa bàn toàn huyện trong từng năm học.
- Cơ quan phối hợp tổ chức: Huyện đoàn, Phòng Giáo dục & Đào tạo, Phòng Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao huyện.

- Nội dung, hình thức và kinh phí tổ chức: (có Kế hoạch chi tiết kèm theo).
2. Hội trại truyền thống chào mừng kỷ niệm 35 năm thành lập huyện Núi Thành.

- Mục đích, ý nghĩa: Nhằm tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi nhận thức sâu sắc về truyền thống cách mạng của dân tộc, của quê hương, đất nước; nâng cao lòng tự hào dân tộc, tự hào hơn về Đảng, về Bác Hồ kính yêu; tuyên truyền về kết quả sau 35 năm thành lập huyện Núi Thành và sau hơn 15 năm xây dựng Khu Kinh tế mở Chu Lai. Đồng thời, đây cũng là dịp để đoàn viên thanh niên huyện nhà có điều kiện giao lưu học tập kinh nghiệm lẫn nhau trong công tác tổ chức và triển khai các mặt hoạt động của Đoàn và công tác đoàn kết, tập hợp thanh niên trong tình hình mới.

- Thời gian tổ chức: tháng 3/2019.

- Địa điểm tổ chức: Quảng trường huyện Núi Thành.

- Đối tượng tham gia: Cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi trên địa bàn toàn huyện.

- Cơ quan phối hợp tổ chức: Huyện đoàn, phòng Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao.
- Nội dung, hình thức và kinh phí tổ chức: (có Kế hoạch chi tiết kèm theo).
3. Hành trình “về nguồn” chào mừng kỷ niệm 85 năm thành lập Phủ ủy Tam Kỳ (nay là Đảng bộ huyện Núi Thành)
- Mục đích, ý nghĩa: nhằm giúp đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn huyện học tập và ôn lại sự kiện thành lập Phủ ủy Tam Kỳ (1933-2018) - là mốc son chói lọi của lịch sử cách mạng địa phương, góp phần đưa Quảng Nam trở thành một trong những tỉnh giành chính quyền sớm nhất trong cả nước. Đồng thời, đây cũng là dịp để nhìn lại những thành quả đạt được của Đảng bộ và nhân dân huyện Núi Thành 85 năm qua.
- Thời gian tổ chức: tháng 8/2018.
- Địa điểm tổ chức: Rừng Định Phước, xã Tam Nghĩa.
- Đối tượng tham gia: Cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn toàn huyện.

- Cơ quan phối hợp tổ chức: Huyện đoàn, Phòng Văn hóa – Thông tin và Hội Cựu chiến binh huyện.
- Nội dung, hình thức và kinh phí tổ chức: (có Kế hoạch chi tiết kèm theo).

4. Tổ chức ngày hội văn hóa thể thao thanh niên với chủ đề “Tuổi trẻ Núi Thành tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”

- Mục đích, ý nghĩa: ngày hội là dịp để đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn huyện Núi Thành tổ chức giao lưu các hoạt động thể dục thể thao, tạo nên tinh thần rèn luyện sức khỏe, đoàn kết và phấn khởi chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020-2025. Đồng thời, xây dựng quyết tâm và ý chí của tuổi trẻ huyện nhà thực hiện thắng lợi các nội dung của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXII đã đề ra.
- Thời gian tổ chức: tháng 10/2020 (sau khi kết thúc Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020-2025).
- Địa điểm tổ chức: Khu liên hợp thể thao huyện Núi Thành.
- Đối tượng tham gia: cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi trên địa bàn huyện.
- Cơ quan phối hợp: Huyện đoàn và Trung tâm Văn hóa – Thể thao huyện.
- Nội dung, hình thức và kinh phí tổ chức: (có Kế hoạch chi tiết kèm theo). 

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện Núi Thành từ năm 2017-2020 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành.
	Nơi nhận:


       

- Ban Thường vụ Huyện ủy;

- UBND huyện;

- Ban Tuyên giáo Huyện uỷ;
- BTC các ngày lễ lớn 2017-2020;
- Lưu VT(b).



	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
BÍ THƯ
(Đã ký)
Lê Thị Phương Thảo
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