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	TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM
BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH

***

Số: 133- KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Núi Thành, ngày 18 tháng 2 năm 2016

	KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội thi Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, 
nhiệm kỳ 2015-2020.



Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2016; Kế hoạch số 129-KH/ĐTN, ngày 10/01/2016 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2016);
Nhằm thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng thành công Đại hội toàn quốc lần thứ XII của Đảng; kỷ niệm 41 năm Giải phóng quê hương, 51 năm Chiến thắng Núi Thành và 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931- 26/3/2016); 
Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành tổ chức Hội thi “Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2015-2020”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1.Mục đích:

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, học tập, quán triệt sâu rộng nhằm giúp Đoàn viên thanh niên nắm vững ý nghĩa, tầm quan trọng và những nội dung cơ bản của Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2015-2020. Tiếp tục thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020; đưa nghi quyết đi vào thực tiễn công tác Đoàn và phong trào TTN của địa phương.

- Thông qua các nội dung Hội thi góp phần tìm ra những cách làm mới, giải pháp nâng cao chất lượng sinh hoạt Đoàn, qua đó thúc đẩy phong trào thi đua của tuổi trẻ thực hiện thắng lợi các mục tiêu của Nghị quyết Đại hội.

2. Yêu cầu:

- Cuộc thi phải đảm bảo thiết thực, nội dung phù hợp, hình thức phong phú, thu hút đông đảo ĐVTN tham gia và có ý nghĩa tuyên truyền giáo dục sâu sắc.

II. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG:

1. Đối tượng: Là Đoàn viên Thanh niên đang học tập, lao động, sinh hoạt trên địa bàn huyện;

2. Số lượng: Đoàn các xã, thị trấn mỗi đơn vị thành lập 01 Đội dự thi gồm 04 ĐVTN có độ tuổi từ 18-30, trong đó có ít nhất 01 nữ; khuyến khích thành phần thường trực Đoàn các xã, thị trấn tham gia vào đội dự thi (không quy định tuổi đối với các đồng thường trực đoàn xã, thị trấn tham gia).
III. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM:

1. Thời gian:  01 ngày, khai mạc lúc 7h00 ngày 13 tháng 03 năm 2016.
Các đội dự thi sẽ được chia làm 02 cụm, thi trong 02 buổi sáng và chiều. Cụ thể:
- Cụm 1 (tham gia thi buổi sáng ngày 13/3/2016, bắt đầu lúc 7h30), gồm các đơn vị: Tam Nghĩa, thị trấn Núi Thành, Tam Quang, Tam Giang, Tam Mỹ Đông, Tam Hiệp, Tam Mỹ Tây, Tam Anh Nam.
- Cụm 2 (tham gia thi buổi chiều ngày 13/3/2016, bắt đầu lúc 13h30), gồm các đơn vị: Tam Xuân 1, Tam Xuân 2, Tam Anh Bắc, Tam Hải, Tam Hòa, Tam Tiến, Tam Thạnh, Tam Sơn, Tam Trà.
2. Địa điểm: Hội trường Trung tâm VH-TT huyện Núi Thành.

IV. NỘI DUNG, HÌNH THỨC:

1. Nội dung:

- Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020; Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020; các nội dung cốt lõi của Văn kiện, phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu, các chỉ tiêu cơ bản mà Nghị quyết đề ra đến năm 2020...
- Hiến kế giải pháp thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020.
- Tài liệu tham khảo: văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020, Văn kiện Đại hội Đảng bộ  huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020 và một số câu hỏi được đăng tải trên trang web của Huyện đoàn Núi Thành: tuoitrenuithanh.vn.
2. Hình thức: Diễn ra qua 03 vòng

* Vòng 1: Thi viết bài cảm nhận.
Các đội dự thi viết bài theo các chủ đề do Ban Tổ chức đưa ra. Bài viết đảm bảo tối thiểu 1.000 từ, tối đa 2.000 từ. Nội dung bài viết tập trung vào các chủ đề và phân công như sau:

- Đoàn các đơn vị Thị trấn, Tam Thạnh, Tam Hiệp, Tam Giang viết bài theo chủ đề: “Hiến kế giải pháp thực hiện mục tiêu xây dựng huyện Núi Thành đến năm 2018 trở thành đô thị loại 4”.
- Đoàn các đơn vị Tam Anh Bắc, Tam Anh Nam, Tam Quang, Tam Mỹ Tây viết bài theo chủ đề: “Kỳ vọng về sự phát triển của huyện Núi Thành đến năm 2020”.

- Đoàn các đơn vị Tam Xuân 1, Tam Xuân 2, Tam Hòa, Tam Mỹ Đông viết bài theo chủ đề : “Vai trò của Thanh niên trong công cuộc xây dựng Nông thôn mới”.
- Đoàn các đơn vị Tam Sơn, Tam Trà, Tam Nghĩa, Tam Tiến, Tam Hải viết theo chủ đề: “Hiến kế giải pháp đến năm 2020 Núi Thành không còn hộ nghèo”.
Lưu ý: Các Đội dự thi nộp bài dự thi (Bằng văn bản giấy, có thể viết tay hoặc đánh máy và có xác nhận của Đoàn xã, thị trấn) về Ban Tổ chức trước ngày 10/3/2016 qua Văn phòng Huyện đoàn để Ban Tổ chức hội thi chấm và chọn các bài đạt kết quả cao để thuyết trình tại vòng thi chung kết. Nếu đơn vị nào không nộp bài dự thi ở vòng 01, coi như không tham gia Hội thi và Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về kết quả thi đua sau này.
* Vòng 2: Thi kiến thức.
- Hình thức thi: Thi trắc nghiệm, Mỗi đợt dự thi gồm 02 đội, lần lượt từng đội lựa chọn các gói câu hỏi do Ban tổ chức đưa ra. Mỗi gói gồm 10 câu hỏi thuộc các lĩnh vực lịch sử, văn hóa của huyện Núi Thành và các địa danh của Quảng Nam; các nội dung về Đoàn, Hội, Đội; các nội dung thuộc Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020; văn kiện Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI. Thời gian trả lời cho mỗi câu hỏi là 10 giây. 

- Cách tính điểm: Mỗi câu trả lời đúng được 01 điểm, sai không có điểm.
* Vòng 03: Thi năng khiếu: 
Các đơn vị trình diễn (âm nhạc, tiểu phẩm…), nội dung ca ngợi Đảng, ca ngợi Bác Hồ, về quê hương, đất nước, nông thôn mới, ... Thời gian tối đa cho 01 tiết mục không quá 10 phút.  Đối với phần thi này, ngoài 04 thành viên của Đội dự thi các đơn vị có thể bổ sung thêm thành viên tham gia phần thi này nhưng không quá 10 người. (Lưu ý: đối với các tiết mục đơn ca, tốp ca bắt buộc phải có phần múa phụ họa, ưu tiên cho các đơn vị có tiết mục đầu tư và tiểu phẩm.)
V. Cơ cấu giải thưởng:

- Điểm tổng của các đơn vị được tính bằng tổng số điểm của 03 vòng thi. Số điểm của mỗi vòng thi được quy về thang điểm 10. Trên cơ sở điểm này Ban Tổ chức sẽ trao các giải toàn đoàn: 01 giải nhất; 01 giải nhì; 01 giải ba và 02 giải khuyến khích.
- Ngoài ra 03 vòng thi trên, Ban Tổ chức còn có Phần thi thuyết trình dành cho các đơn vị có bài viết cảm nhận hay và chất lượng ở vòng 01: Ban Tổ chức chấm chọn ra những bài thi đạt điểm cao ở vòng 1 và thông tin trước cho các đơn vị để chọn cử thí sinh tham gia thuyết trình tại Hội thi, thời gian thuyết trình không quá 07 phút cho mỗi đội dự thi. Ban Tổ chức sẽ trao các giải riêng cho phần thi này.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Đối với Huyện đoàn:

- Xây dựng kế hoạch; triển khai, chỉ đạo các cơ sở Đoàn huy động lực lượng và tổ chức tập luyện tham gia đảm bảo các nội dung Hội thi.
- Xây dựng các chủ đề, bộ câu hỏi của Hội thi; thành lập Ban tổ chức, Ban giám khảo Hội thi và xây dựng Quy chế Hội thi.
- Đảm bảo điều kiện kinh phí để tổ chức khen thưởng và phần trao giải cho các đội tham gia dự thi.

2. Đối với Đoàn các xã, thị trấn:
- Trên cơ sở kế hoạch của BTV Huyện đoàn, xây dựng kế hoạch, báo cáo với cấp ủy Đảng, tổ chức luyện tập, tham gia Hội thi đạt kết quả.
- Gửi danh sách thí sinh tham gia Hội thi và bài dự thi của vòng 01 về Văn phòng huyện Đoàn trước ngày 10/03/2016. 
- Ngoài lực lượng dự thi, các đơn vị triệu tập các đồng chí là Bí thư và Phó Bí thư các Chi đoàn thôn, khối phố, trường học tham gia cổ vũ cho Hội thi (đây là một lớp tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp cho lực lượng cơ sở Đoàn, Huyện đoàn sẽ điểm danh và căn cứ đánh giá xếp loại thi đua cuối năm).
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp. Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Ban Thường vụ Đoàn các xã, thị trấn căn cứ kế hoạch này triển khai thực hiện đạt kết quả đề ra./.
                                                          TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN            
Nơi nhận:                                                                        BÍ THƯ
- BTV Tỉnh Đoàn;

- BTG, VP Tỉnh đoàn;

- Huyện ủy; UBND; UBMTTQVN huyện;

- BDV, BTG Huyện ủy;                                                                      (đã ký)
- VP Huyện ủy, VP HĐND-UBND; 

- Đoàn các xã, thị trấn; 

- Lưu VP .(vp)

                                                                          Trần Thị Diệu Phúc              
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