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	TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM
BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH
***
Số: 134-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Núi Thành, ngày 18 tháng 02 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức khởi động Tháng Thanh niên năm 2016 
----------

Căn cứ Kế hoạch số 129-KH/ĐTN ngày 10/01/2016 của Ban Chấp hành Huyện đoàn Núi Thành về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2016). Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức khởi động Tháng Thanh niên năm 2016 cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tạo môi trường thuận lợi để tiếp tục phát huy mạnh mẽ vai trò xung kích, tinh thần tự nguyện của thanh niên trong sự nghiệp xây dựng quê hương văn minh, giàu đẹp. Đẩy mạnh phong trào thi đua xung kích, tình nguyện tham gia xây dựng, phát triển kinh tế - văn hóa - xã hội; phát huy vai trò của tuổi trẻ tham gia xây dựng nông thôn mới ở các địa phương, đơn vị. 
- Hoạt động phải được tổ chức mang  ý nghĩa thiết thực, rộng khắp và hiệu quả, thu hút đông đảo ĐVTN tham gia; tạo sự quan tâm của cấp ủy Đảng, chính quyền, các tổ chức đoàn thể, xã hội đối với công tác thanh niên. Các phần việc thanh niên thực hiện phải đảm bảo an toàn, chất lượng, hiệu quả mang lại lợi ích thiết thực góp phần nâng cao nhận thức giáo dục cho ĐVTN và quần chúng nhân dân.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM 
- Thời gian:  07h00 ngày 28/02/2016 (Chủ nhật).
- Địa điểm: UBND xã Tam Mỹ Tây
III. THÀNH PHẦN 
1. Đại biểu mời:

- Đại biểu Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Quảng Nam. 

- Lãnh đạo Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMT huyện Núi Thành.

- Lãnh đạo Ban Dân vận, Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND-UBND huyện, Đài truyền thanh, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện.

- Lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT, các ban ngành đoàn thể xã Tam Mỹ Tây.
- Đại biểu Chi bộ, BND, Ban công tác mặt trận các thôn Trung Chánh, Trung Lương, Tịnh Sơn, Đồng Cố xã Tam Mỹ Tây.
2. Đại biểu triệu tập:
- Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc: 50 ĐVTN (Công an: 10; Chính quyền: 12; Y tế: 07; Các đơn vị còn lại mỗi đơn vị 03)
- Đoàn xã Tam Mỹ Tây: 30 ĐVTN, 50 em đội viên (dự lễ).
- Đoàn xã Tam Mỹ Đông: 20 ĐVTN

- Đoàn xã Tam Hiệp: 20 ĐVTN
- Đoàn Thị trấn Núi Thành: 20 ĐVTN
- Đoàn xã Tam Giang: 20 ĐVTN

* Mời Đoàn Thanh niên các đơn vị cùng tham gia: Hải đội 2, BTL Vùng Cảnh sát biển 2, Đồn Biên phòng Cửa khẩu cảng Kỳ Hà, Sư đoàn 315 (số lượng cụ thể tùy theo khả năng của từng đơn vị).
3. Quy định chung: 
Cán bộ và ĐVTN được triệu tập mặc áo thanh niên Việt Nam, Đội viên mặc đồng phục của trường. Đối với các đơn vị lực lượng vũ trang mặc sắc phục của ngành.  
IV. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH
1. Nội dung trong Lễ khởi động
- Đón tiếp đại biểu, ổn định tổ chức.
- Phát biểu khởi động Tháng Thanh niên.

- Phát biểu chỉ đạo của Lãnh đạo huyện.
- Trao biển tượng trưng tặng công trình thanh niên cho Đoàn xã Tam Mỹ Tây.
- Tặng 10 suất quà cho học sinh nghèo vượt khó.

- Ra quân thực hiện các phần việc sau lễ.
2. Các hoạt động sau lễ khởi động
2.1. Ra quân nạo vét kênh mương
- Thời gian: 8h00 - 11h00 ngày 28/2/2016.

- Địa điểm: thôn Tịnh Sơn, xã Tam Mỹ Tây.
- Lực lượng tham gia: 10 ĐVTN xã Tam Mỹ Tây; 10 ĐVTN xã Tam Mỹ Đông; 10 ĐVTN Đoàn Công an huyện; 10 ĐVTN xã Tam Hiệp; 10 ĐVTN xã Tam Giang; bà con nhân dân thôn Tịnh Sơn xã Tam Mỹ Tây.
* Lưu ý: Đoàn xã Tam Mỹ Tây chủ động làm việc với Ban Nhân dân thôn Tịnh Sơn đảm bảo dụng cụ cho hoạt động.

2.2. Ra quân chỉnh trang mặt bằng và trồng cây xanh 
- Thời gian: 8h00 - 10h00 ngày 28/2/2016.
- Địa điểm: Nhà văn hóa thôn Đồng Cố, xã Tam Mỹ Tây.

- Số lượng cây trồng: 20 cây cau lùn.
- Lực lượng tham gia: 10 ĐVTN xã Tam Mỹ Đông; 10 ĐVTN thị trấn Núi Thành; 07 ĐVTN Chi đoàn Trung tâm Y tế; 03 ĐVTN Chi đoàn Mặt trận – Đoàn thể; bà con nhân dân thôn Đồng Cố xã Tam Mỹ Tây.

* Lưu ý: Đoàn xã Tam Mỹ Tây chủ động làm việc với Ban Nhân dân thôn Đồng Cố đảm bảo dụng cụ và các điều kiện liên quan cho hoạt động.
2.3. Tổ chức ra quân thắp sáng đường quê.
- Thời gian: 8h00 - 11h00 ngày 28/2/2016

- Địa điểm: Thôn Trung Lương, xã Tam Mỹ Tây.

- Nội dung: thắp sáng 1km đường

- Lực lượng tham gia: 10 ĐVTN của xã Tam Mỹ Tây; 10 ĐVTN xã Tam Hiệp; 03 ĐVTN Chi đoàn NHCSXH; 03 ĐVTN Chi đoàn Toàn Cầu; 03 ĐVTN Chi đoàn Nội chính; bà con nhân dân thôn Trung Lương xã Tam Mỹ Tây.
2.4. Ra quân san lấp mặt bằng đường giao thông nông thôn:

- Thời gian: 8h00 - 10h00 ngày 28/2/2016

- Địa điểm: Thôn Trung Chánh, xã Tam Mỹ Tây.

- Lực lượng tham gia: 10 ĐVTN xã Tam Mỹ Tây; 10 ĐVTN Thị trấn Núi Thành; 10 ĐVTN xã Tam Giang; 12 ĐVTN Đoàn Chính quyền, 03 ĐVTN Chi đoàn Cơ quan Quân sự, 03 ĐVTN Chi đoàn cơ quan Đảng, 03 ĐVTN Chi đoàn BHXH; bà con nhân dân thôn Trung Chánh xã Tam Mỹ Tây.
V. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ
1. Đối với cấp huyện
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động ra quân khởi động Tháng Thanh niên năm 2016 và hướng dẫn các cơ sở Đoàn thực hiện. 
- Làm việc với các ngành liên quan chỉ đạo, triển khai và tổ chức các hoạt động khởi động; xây dựng kịch bản, lộ trình, phân công chi tiết tất cả các hoạt động và chuẩn bị các điều kiện liên quan.
2. Đối với Đoàn các xã, thị trấn, Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc
- Đoàn xã Tam Mỹ Tây: Làm việc với lãnh đạo địa phương báo cáo kế hoạch hoạt động của huyện. Chịu trách nhiệm huy động lực lượng ĐVTN tham gia, đồng thời đảm nhận một số nhiệm vụ như sau: chuẩn bị cơ sở vật chất và lực lượng ĐVTN ra quân thắp sáng đường quê; chuẩn bị cho hoạt động trồng cây tại Nhà văn hóa thôn Đồng Cố (đào hố sẵn, chuẩn bị các dụng cụ: cuốc, xẻng, nước tưới cây, phân bón…); lập danh sách 10 em học sinh nghèo vượt khó được trao học bổng thắp sáng ước mơ gửi về Huyện đoàn; Liên hệ các địa phương có thực hiện công trình phần việc phối hợp với Văn phòng Huyện đoàn chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất đảm bảo cho hoạt động; làm việc trường THCS Lê Văn Tâm triệu tập 50 em đội viên về dự lễ.

- Đoàn các xã Tam Mỹ Đông, Tam Hiệp, Thị trấn, Tam Giang, Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc: Huy động lực lượng ĐVTN tham gia dự lễ đảm bảo, chủ động thực hiện các công trình phần việc được phân công; mỗi đơn vị tham gia vận động nguồn lực tặng 03 cây xanh (cây cau lùn) để trồng tại nhà văn hóa thôn Đồng Cố, xã Tam Mỹ Tây (để đảm bảo cây trồng được đồng nhất đề nghị các đơn vị liên hệ VP Huyện đoàn để thực hiện). 
* Lưu ý: Đoàn xã Tam Mỹ Tây, Tam Mỹ Đông, Tam Hiệp, Tam Giang, Thị trấn, Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc không tổ chức hoạt động khởi động Tháng Thanh niên năm 2016, chủ động vận động nguồn lực để tham gia các hoạt động do Huyện đoàn tổ chức. Các đơn vị còn lại tổ chức lễ khởi động và ra quân phù hợp với điều kiện của địa phương mình, nhưng đảm bảo các công trình, phần việc thiết thực, hiệu quả và báo cáo về Huyện đoàn trong tuần đầu tiên của tháng thanh niên.
3. Đối với các đơn vị khách mời: sẽ phân công tham gia các phần việc sau khi các đơn vị đăng ký số lượng tham gia về Huyện đoàn Núi Thành.

Trên đây là Kế hoạch khởi động Tháng Thanh niên năm 2016 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành; trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có thay đổi hoạt động Ban Thường vụ Huyện đoàn sẽ có thông báo bổ sung. Đề nghị các đơn vị phối hợp thực hiện để tổ chức thành công hoạt động ra quân khởi động Tháng Thanh niên năm 2016.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

	Nơi nhận:
- BTV Tỉnh đoàn;

- Các Ban, VP Tỉnh đoàn;
- TT Huyện ủy, UBND huyện;

- Ban Dân vận Huyện ủy;

- Ủy ban Mặt trận TQVN huyện;

- TT Đảng ủy, UBND xã Tam Mỹ Tây;
- Các cơ sở Đoàn; 
- Lưu VP (D-45b).
	BÍ THƯ
                 
(đã ký)
Trần Thị Diệu Phúc
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