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KẾ HOẠCH
Kiểm tra, giám sát năm 2016
Thực hiện Kế hoạch số 168-KH/TĐTN-TCKT, ngày 26/04/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc “Kiểm tra giám sát năm 2016”; Nghị quyết 04-NQ/ĐTN, ngày 14/01/2016 của Ban Chấp hành Huyện đoàn Núi Thành về “Phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Núi Thành năm 2016”, Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành ban hành Kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2016 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm kiểm tra triển khai chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 6 tháng đầu năm 2016, xác định những thuận lợi, khó khăn, hạn chế của các đơn vị để Ban Thường vụ Huyện đoàn có những định hướng, giải pháp kịp thời. Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác củng cố và xây dựng tổ chức Đoàn vững mạnh trên các lĩnh vực tư tưởng, văn hóa. Nhằm phục vụ tốt hơn công tác lãnh, chỉ đạo các mặt công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trong thời gian tới.
- Kịp thời nắm bắt nhu cầu, nguyện vọng của cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi; tìm ra những điển hình xuất sắc, mô hình mới, hiệu quả; đồng thời phát hiện những hạn chế, yếu kém, khó khăn trong công tác lãnh, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ của các cấp bộ Đoàn để có biện pháp khắc phục.

- Thực hiện công tác kiểm tra, giám sát phải bảo đảm tính toàn diện, khách quan, hiệu quả, tránh hình thức, nội dung kiểm tra có trọng tâm, có kết luận cụ thể bằng văn bản gửi cho cấp ủy và đơn vị được kiểm tra.
II. CÔNG TÁC KIỂM TRA 

1. Kiểm tra kết quả triển khai thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 6 tháng đầu năm 2016.
- Nội dung: Nghị quyết 04-NQ/ĐTN, ngày 14/01/2016 của Ban Chấp hành Huyện đoàn Núi Thành về “Phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Núi Thành năm 2016”; kết quả triển khai Tháng thanh niên và kế hoạch triển khai Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè năm 2016; việc xây dựng và triển khai thực hiện Chương trình hành động của Đoàn thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp; Kế hoạch chuẩn bị cho Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017-2022.
- Thời gian: Tháng 6-7/2016.

- Địa điểm: 
+ Đoàn cấp xã, thị trấn: Mỗi cụm hoạt động chọn khoảng 02 đơn vị, kiểm tra đến cấp Chi đoàn.
+ Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc: kiểm tra 01 Đoàn trực thuộc và 01 Chi đoàn trực thuộc.
+ Đoàn trường THPT: kiểm tra 03 trường (theo chương trình năm học).
2. Kiểm tra chuyên đề:

2.1. Chuyên đề công tác củng cố, xây dựng tổ chức Đoàn:

- Nội dung: Hướng dẫn số 28- HD/ĐTN, ngày 01/7/2014 Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành về việc “Xây dựng Chi đoàn mạnh”; Kế hoạch số 87- KH/ĐTN, ngày 10/02/2015 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành về việc “Thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2015-2017”; Hướng dẫn số 57-HD/ĐTN, ngày 29/02/2016 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành về việc "Hướng dẫn đoàn viên tham gia sinh hoạt Đoàn tại nơi cư trú".
- Thời gian: Tháng 5-8/2016


- Địa điểm: Cụm đồng bằng chọn 02 đơn vị, cụm miền núi và miền biển mỗi cụm chọn 01 đơn vị, kiểm tra đến cấp Chi đoàn; cụm trực thuộc chọn 02 đơn vị.

2.2. Chuyên đề về vấn đề nghề nghiệp, việc làm của thanh niên:
- Nội dung: Kiểm tra về công tác tư vấn hướng nghiệp và giới thiệu việc làm, số lượng thanh niên có nghề nghiệp việc làm sau khi tham gia các lớp đào tạo nghề; việc hỗ trợ thanh niên tham gia xuất khẩu lao động; việc thành lập các tổ hợp tác, hợp tác xã, việc hỗ trợ khởi nghiệp trong thanh niên, hỗ trợ vốn vay cho thanh niên,… 
- Thời gian: tháng 9/ 2016.
- Địa điểm: Cụm đồng bằng chọn 02 đơn vị, cụm miền núi và miền biển mỗi cụm chọn 01 đơn vị, kiểm tra đến cấp Chi đoàn.
3. Thành phần:
Tham gia đoàn kiểm tra, giám sát gồm: Thường trực Huyện đoàn; BTV Huyện đoàn (ngoài thường trực);
Thành phần tham gia buổi làm việc tại đơn vị được kiểm tra, giám sát gồm: Đoàn kiểm tra, giám sát; Thường trực Đoàn xã, thị trấn, trực thuộc, trường học; Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn xã, thị trấn, trực thuộc, trường học; mời đại diện Cấp ủy các cơ sở Đoàn được chọn kiểm tra, giám sát; Ban Chấp hành Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở, Chi đoàn.

4. Cách thức tiến hành kiểm tra:

Ban Thường vụ Huyện đoàn có thông báo Lịch kiểm tra. Các đơn vị được kiểm tra chuẩn bị nội dung báo cáo gửi về Huyện đoàn trước thời gian kiểm tra 05 ngày để các thành viên đoàn kiểm tra nghiên cứu trước. Sau đó, thành viên đoàn kiểm tra sẽ đến làm việc, kiểm tra thực tế tại các Chi đoàn. Thường trực Huyện đoàn và tập thể đoàn kiểm tra làm việc với Ban Chấp hành Đoàn các xã, thị trấn, trực thuộc, trường học thông báo tình hình kiểm tra thực tế tại Chi đoàn; làm rõ thêm các nội dung đoàn kiểm tra quan tâm; sau đó có thông báo kết luận kiểm tra.

II. CÔNG TÁC GIÁM SÁT, PHẢN BIỆN XÃ HỘI

1. Công tác giám sát:
1.1. Nội dung:

- Việc thực hiện Chỉ thị số 04-CT/HU ngày 18/02/2016 của Ban Thường vụ Huyện ủy Núi Thành về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2016-2030”; Quyết định số 651/QÐ-UBND, ngày 26/02/2013 Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về việc “Ban hành Chương trình phát triển thanh niên Quảng Nam giai đoạn 2013-2020”.
- Việc cụ thể hóa, triển khai thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐTN, ngày 17/2/2013 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác của cán bộ Đoàn”.
1.2. Cách thức tiến hành giám sát:
Ban Thường vụ Huyện đoàn thực hiện giám sát thông qua việc phân công cán bộ phụ trách các đơn vị, đi cơ sở xây dựng phong trào; thông qua theo dõi, điều hành chỉ đạo công việc hàng ngày đối với Đoàn các xã, thị trấn, trực thuộc và trường học; qua nghiên cứu thông tin, báo cáo; qua các phương tiện truyền thông; qua kết quả thanh tra, kiểm tra của các cơ quan chức năng.

2. Phản biện xã hội:
Ban Thường vụ Huyện đoàn căn cứ dự thảo văn bản về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật, các quy hoạch, kế hoạch, chương trình, dự án phát triển kinh tế, văn hóa xã hội của Trung ương, tỉnh, huyện chủ động đăng ký, xây dựng chương trình, kế hoạch phối hợp phản biện xã hội phù hợp kế hoạch, yêu cầu phản biện của cơ quan, tổ chức cần phản biện và chức năng, nhiệm vụ của tổ chức Đoàn. Tập trung chỉ đạo các cấp bộ Đoàn tổ chức tốt việc góp ý của đoàn viên, thanh niên tại các cuộc tiếp xúc cử tri trước các kỳ họp Hội đồng nhân dân.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Huyện đoàn: 
- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo, lên lịch kiểm tra, đơn vị cơ sở được chọn kiểm tra, quyết định thành lập đoàn kiểm tra, chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan tham mưu thực hiện công tác giám sát, phản biện xã hội năm 2016.
- Tổng hợp báo cáo kết quả công tác Đoàn và phong trào TTN 6 tháng đầu năm 2016 của cơ sở, cung cấp cho đoàn kiểm tra; chuẩn bị phương tiện, tài liệu phục vụ đoàn kiểm tra.  

- Làm việc với các đơn vị được chọn kiểm tra, cung cấp thông tin địa chỉ mô hình thanh niên làm kinh tế giỏi, các hộ thanh niên thoát nghèo…
2. Đối với các cơ sở Đoàn:
- Xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2016 phù hợp với tình hình thực tiễn tại địa phương, đơn vị.

- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 6 tháng đầu năm 2016 để phục vụ việc kiểm tra và đánh giá (kèm theo phụ lục số liệu). 

- Giới thiệu tên, địa chỉ mô hình thanh niên làm kinh tế giỏi hoặc gương thanh niên hoàn lương tiến bộ hoặc thanh niên có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong cuộc sống, tham gia tích cực, nhiệt tình công tác Đoàn, Hội, Đội để đoàn đi thăm, động viên. 
- Triệu tập Bí thư (hoặc Phó Bí thư) cấp Chi đoàn tham dự buổi làm việc.
- Mời cấp ủy cùng cấp tham dự phiên làm việc chung.
* Đối với Chi đoàn được chọn kiểm tra.

- Chuẩn bị địa điểm để đoàn kiểm tra làm việc. 

- Chuẩn bị báo cáo ngắn gọn các vấn đề sau đây:

+ Kết quả hoạt động tiêu biểu của đơn vị;

+ Các nội dung liên quan đến chuyên đề được kiểm tra, giám sát;
+ Những mô hình hay, cách làm mới;

+ Những khó khăn, vướng mắc, kiến nghị, đề xuất.

- Hồ sơ, sổ sách (đặc biệt là hồ sơ, văn bản liên quan đến các chuyên đề kiểm tra, giám sát). 

- Mời cấp ủy cùng cấp tham dự phiên làm việc.
Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Ban Thường vụ Đoàn các xã, thị trấn, Đoàn trực thuộc, Đoàn trường học căn cứ chương trình kiểm tra, giám sát năm 2016 triển khai thực hiện tốt nội dung đề ra. Báo cáo kết quả kiểm tra, giám sát tại địa phương, đơn vị mình về Ban Thường vụ Huyện đoàn (qua Văn phòng Huyện đoàn; E-mail: huyendoannuithanh09@gmail.com).
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