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	TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM
BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH
***
Số: 146-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Núi Thành, ngày 25 tháng 5 năm 2016

	PHÊ DUYỆT

Ngày 26  tháng 5  năm 2016

PHÓ CHỦ TỊCH UBND HUYỆN

(đã ký)
Ngô Đức An
	KẾ HOẠCH

Xây dựng tuyến đường 

Thanh niên tự quản ĐT-618
(Đoạn từ Quốc lộ 1A đến chợ Tam Quang)



 
Thực hiện Nghị quyết Công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Núi Thành năm 2016; Hưởng ứng Ngày truỳên thống thi đua yêu nước, Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành ban hành Kế hoạch xây dựng tuyến đường Thanh niên tự quản ĐT618, với các nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
- Phát huy tinh thần thi đua yêu nước đồng thời nhằm thể hiện vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc tham gia bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu; nâng cao nhận thức cho ĐVTN và nhân dân về công tác bảo vệ môi trường, góp phần xây dựng các nội dung theo tiêu chí xây dựng nông thôn mới.
- Các hoạt động được triển khai theo nội dung kế hoạch phải được đảm bảo một cách thiết thực, hiệu quả và được duy trì thường xuyên.
II. Nội dung
- Thành lập tuyến đường Thanh niên tự quản ĐT618 có chiều dài khoảng 05 km, đoạn từ Quốc lộ 1A (thuộc địa phận xã Tam Nghĩa và Thị trấn Núi Thành) đến đến chợ Tam Quang (thuộc địa phận xã Tam Quang).
- Tổ chức Lễ ra mắt và gắn biển công trình.
- Tiến hành ra quân dọn vệ sinh môi trường, diệt cây Mai Dương trên tuyến đường thanh niên tự quản ĐT618 và dọn vệ sinh khu vực Bãi Biển Rạng.
1. Lễ ra mắt, gắn biển công trình và ra quân các phần việc
- Thời gian: 7h00 ngày 11/6/2016
- Địa điểm: Nhà Văn hóa Khối phố 4, thị trấn Núi Thành, huyện Núi Thành. (Sau lễ tổ chức ra quân dọn vệ sinh, phát quang dọc hành lang 2 bên tuyến đường và bãi Biển Rạng).
- Chương trình:

+ Ổn định tổ chức, văn nghệ chào mừng.

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

+ Phát biểu khai mạc lễ.

+ Phát biểu hưởng ứng của thanh niên.
+ Phát biểu của lãnh đạo huyện, tỉnh (nếu có).
+ Phân công nhiệm vụ cho từng đơn vị.
+ Gắn biển công trình và ra quân các phần việc.
- Thành phần: 

+ Đoàn Thị trấn Núi Thành, Đoàn xã Tam Nghĩa và Tam Quang mỗi đơn vị huy động 40 ĐVTN tham gia; Đoàn Công an và Đoàn Chính quyền mỗi đơn vị huy động từ 10 ĐVTN tham gia; Đoàn Chính quyền và Đoàn cơ sở Công an huyện huy động mối đơn vị ít nhất 05 ĐVTN, các Chi đoàn trực thuộc còn lại mỗi đơn vị huy động ít nhất 02 ĐVTN tham gia.
+ Mời Đoàn Thanh niên các đơn vị đóng chân trên địa bàn huyện cùng tham gia: Hải đội 2 Biên phòng, BTL Vùng Cảnh sát biển 2, Đồn Biên phòng Cửa khẩu cảng Kỳ Hà, Sư đoàn 315, Sân bay Chu Lai, Công ty thép Trường Thành, Chi cục Hải quan Cửa khẩu cảng Kỳ Hà, Cảng vụ Hàng hải Quảng Nam (số lượng cụ thể tùy theo khả năng của từng đơn vị).
2. Ra quân phần việc định kỳ:

- Thời gian: định kỳ vào ngày thứ 7 cuối cùng hằng tháng và trước các ngày Lễ lớn, trọng đại của quê hương, đất nước, ...

- Địa điểm: Tuyến đương ĐT618, Bãi Biển Rạng

- Thành phần: Giao Đoàn xã Tam Quang, Tam Nghĩa và thị trấn Núi Thành phối hợp với các cơ quan, đơn vị đóng chân trên địa bàn huyện định kỳ tổ chức ra quân theo đoạn đường được phân công đảm nhận (Đoàn Thị trấn: 1,5km đầu từ Quốc lộ 1A xuống Tam Quang; Tam Nghĩa 1,5 km tiếp theo và Đoàn xã Tam Quang 2km còn lại trên địa phận xã Tam Quang).
III. Tổ chức thực hiện
1. Đối với Huyện đoàn
- Xây dựng Kế hoạch ra mắt tuyến đường Thanh niên tự quản ĐT618, báo cáo Thường vụ Thường trực Huyện ủy, Ban Dân vận Huyện ủy chủ trương thực hiện.

- Làm việc với lãnh đạo phòng Tài Nguyên – Môi trường huyện về hỗ trợ kinh phí và các điều kiện liên quan để tổ chức thực hiện Kế hoạch lễ ra mắt và các đợt ra quân định kỳ hằng tháng.
- Chịu trách nhiệm về nội dung, kích cỡ, số lượng biển để gắn cho công trình, các điều kiện cần thiết để tổ chức Lễ ra mắt và gắn biển công trình.
- Chỉ đạo cho các cơ sở Đoàn trực thuộc nơi có tuyến đường đi ngang qua tham gia đảm bảo về công tác vệ sinh môi trường, tuyên truyền về công tác đảm bảo môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu.
3. Đối với cơ sở Đoàn trực thuộc
- Vận động đoàn viên thanh niên của đơn vị mình tham gia thực hiện các phần việc tại Lễ ra mắt tuyến đường thanh niên tự quản ĐT618 và các đợt ra quân hằng tháng đảm bảo theo kế hoạch.
- Đối với các đơn vị: Đoàn xã Tam Nghĩa, Tam Quang và Thị trấn Núi Thành tổ chức tuyên truyền cho đoàn viên thanh niên, học sinh và người dân trên đoạn đường tham gia bảo vệ môi trường. Thành lập các đội thanh niên tự quản cấp xã để tổ chức tuyên truyền, định kỳ hằng tháng ra quân dọn vệ sinh môi trường đảm bảo và báo cáo nhanh về Huyện đoàn sau mỗi đợt thực hiện. Báo cáo lãnh đạo địa phương, huy động lực lượng tham gia lễ đảm bảo. Mỗi đơn vị chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ chào mừng phục vụ buổi lễ. Riêng Đoàn thị trấn Núi Thành, báo cáo lãnh đạo địa phương, làm việc với Chi bộ, Ban nhân dân khối phố 4 tạo điều kiện cho mượn nhà văn hóa và các cơ sở vật chất khác để tổ chức lễ.
- Đối với Đoàn và các chi đoàn trực thuộc: Báo cáo lãnh đạo đơn vị huy động lực lượng ĐVTN tham gia gia hoạt động đảm bảo.
- Đối với các đơn vị khách mời: Báo cáo lãnh đạo đơn vị và đăng ký số lượng tham gia gửi về Văn phòng Huyện đoàn Núi Thành trước ngày 06/6/2016 (qua đồng chí Phan Thành Trung – Cán bộ thường trực Huyện đoàn, SĐT: 0168.2989662 hoặc 05103.871237).
Trên đây là Kế hoạch xây dựng tuyến đường Thanh niên tự quản ĐT618 (Đoạn từ Quốc lộ 1A đến chợ Tam Quang) của Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

	Nơi nhận:
- BTV Tỉnh đoàn;

- Các Ban, VP Tỉnh đoàn;
- TT Huyện ủy, UBND huyện;

- Ban Dân vận Huyện ủy;

- Ủy ban Mặt trận TQVN huyện;

- TT Đảng ủy, UBND xã Tam Nghĩa, 
Tam Quang và Thị trấn Núi Thành;
- Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc; 
- Đoàn TN các đơn vị mời;

- Lưu VP (D).
	BÍ THƯ
                 
(đã ký)
Trần Thị Diệu Phúc
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