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	HUYỆN ĐOÀN- PHÒNG TÀI NGUYÊN & MÔI TRƯỜNG

HUYỆN NÚI THÀNH
***
Số: 150 -KHLT/ĐTN-TNMT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc
                            Núi Thành, ngày 6   tháng  6 năm 2016


 KẾ HOẠCH

Tổ chức ra quân dọn vệ sinh môi trường và 

diệt cây Mai dương trên địa bàn huyện Núi Thành Xây 
Thực hiện Nghị quyết số 24-NQ/TW của Hội nghị lần thứ 7 Ban Chấp hành Trung ương khóa XI về chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường; Chương trình hành động số 24 –CTr/TU ngày 27/8/2013 của Tỉnh ủy Quảng Nam về thực hiện Nghị quyết số 24-NQ/TW, Chiến lược quốc gia về đa dạng sinh học đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030;
Nhằm triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động vì môi trường" năm 2016;

BTV Huyện đoàn Núi Thành và Phòng Tài nguyên & Môi trường huyện xây dựng Kế hoạch liên tịch về tổ chức ra quân dọn vệ sinh môi trường và diệt cây Mai dương trên địa bàn huyện Núi Thành năm 2016, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu
- Phát huy tinh thần thi đua yêu nước đồng thời nhằm thể hiện vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc tham gia bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu; nâng cao nhận thức cho ĐVTN và nhân dân về công tác bảo vệ môi trường, góp phần xây dựng các nội dung theo tiêu chí xây dựng nông thôn mới.
- Các hoạt động được triển khai theo nội dung kế hoạch phải được đảm bảo một cách thiết thực, hiệu quả và được duy trì thường xuyên.
II. Nội dung
Chủ đề: “vì một hành tinh xanh”

- Thành lập tuyến đường Thanh niên tự quản ĐT618 có chiều dài khoảng 05 km, đoạn từ Quốc lộ 1A (thuộc địa phận xã Tam Nghĩa và Thị trấn Núi Thành) đến đến chợ Tam Quang (thuộc địa phận xã Tam Quang).
- Tổ chức Lễ ra mắt và gắn biển công trình.
- Tiến hành ra quân dọn vệ sinh môi trường trên tuyến đường thanh niên tự quản ĐT618 và dọn vệ sinh khu vực Bãi Biển Rạng. 
- Tiêu diệt cây Mai Dương tại một số thôn trên địa bàn xã Tam Hiệp: thôn Phái Nhơn, Thọ Khương, Đại Phú và trên tuyến đường ĐT618.

1. Lễ ra mắt, gắn biển công trình và ra quân các phần việc
- Thời gian: 7h00 ngày 18/6/2016
- Địa điểm: Nhà Văn hóa Khối phố 4, thị trấn Núi Thành, huyện Núi Thành. (Sau lễ tổ chức ra quân dọn vệ sinh, phát quang dọc hành lang 2 bên tuyến đường và bãi Biển Rạng).

2. Ra quân dọn vệ sinh, tiếu diệt cây mai dương tuyến đường ĐT618 và Bãi biển Rạng

- Thời gian: 08h ngày 18/6/2016 (cả ngày)
- Địa điểm: tuyến đường ĐT618 và Bãi biển Rạng
- Lực lượng tham gia: 400 đoàn viên thanh niên

- Hình thức tổ chức: Phân đoạn phát quang, dọn vệ sinh, đào gốc cây Mai dương và đốt tập trung

3. Ra quân diệt cây Mai dương

- Thời gian: 26/6/2016
- Địa điểm: Thôn Phái Nhơn, Thọ Khương, Đại Phú, xã Tam Hiệp

- Lực lượng tham gia: 200 đoàn viên thanh niên

4. Ra quân dọn vệ sinh định kỳ:
- Thời gian: định kỳ vào ngày thứ 7 cuối cùng hằng tháng và trước các ngày Lễ lớn, trọng đại của quê hương, đất nước, ...

- Địa điểm: Tuyến đương ĐT618, Bãi Biển Rạng

- Thành phần: Giao Đoàn xã Tam Quang, Tam Nghĩa và thị trấn Núi Thành phối hợp với các cơ quan, đơn vị đóng chân trên địa bàn huyện định kỳ tổ chức ra quân theo đoạn đường được phân công đảm nhận (Đoàn Thị trấn: 1,5km đầu từ Quốc lộ 1A xuống Tam Quang; Tam Nghĩa 1,5 km tiếp theo và Đoàn xã Tam Quang 2km còn lại trên địa phận xã Tam Quang).

III. Tổ chức thực hiện
1. Đối với Huyện đoàn
- Tham mưu xây dựng Kế hoạch phối hợp giữa hai ngành, xin chủ trương UBND huyện, chịu trách nhiệm huy động lực lượng đoàn viên thanh niên tham gia;

- Tham mưu lãnh đạo phòng Tài Nguyên – Môi trường huyện về hỗ trợ kinh phí và các điều kiện liên quan để tổ chức thực hiện Kế hoạch lễ ra mắt và các đợt ra quân định kỳ hằng tháng.
- Chịu trách nhiệm về nội dung, kích cỡ, số lượng biển để gắn cho công trình, các điều kiện cần thiết để tổ chức Lễ ra mắt và gắn biển công trình.
- Chỉ đạo cho các cơ sở Đoàn trực thuộc nơi có tuyến đường đi ngang qua tham gia đảm bảo về công tác vệ sinh môi trường, tuyên truyền về công tác đảm bảo môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu.
2. Phòng Tài nguyên & Môi trường huyện:

 - Phối hợp Huyện đoàn xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện

- Hỗ trợ kinh phí triển khai các hoạt động trong kế hoạch. (có bảng dự trù  kinh phí kèm theo)

3. Đối với cơ sở Đoàn trực thuộc
- Vận động đoàn viên thanh niên của đơn vị mình tham gia thực hiện các phần việc tại Lễ ra mắt tuyến đường thanh niên tự quản ĐT618 và các đợt ra quân hằng tháng đảm bảo theo kế hoạch. 
- Giao cho Đoàn xã Tam Hiệp báo cáo lãnh đạo địa phương, làm việc với ban nhân dân các thôn Phái Nhơn, Thọ Khương, Đại Phú về hoạt động ra quân diệt cây Mai dương trên địa bàn xã; chuẩn vị các điều kiện cần thiết phục vụ buổi ra quân.

- Đối với các đơn vị: Đoàn xã Tam Nghĩa, Tam Quang và Thị trấn Núi Thành tổ chức tuyên truyền cho đoàn viên thanh niên, học sinh và người dân trên đoạn đường tham gia bảo vệ môi trường. Thành lập các đội thanh niên tự quản cấp xã để tổ chức tuyên truyền, định kỳ hằng tháng ra quân dọn vệ sinh môi trường đảm bảo và báo cáo nhanh về Huyện đoàn sau mỗi đợt thực hiện. 
- Đối với Đoàn và các chi đoàn trực thuộc: Báo cáo lãnh đạo đơn vị huy động lực lượng ĐVTN tham gia gia hoạt động đảm bảo.
Trên đây là Kế hoạch liên tịch tổ chức ra quân dọn vệ sinh môi trường và tiêu diệt cây Mai dương trên địa bàn huyện năm 2016 của Huyện đoàn và Phòng tài nguyên & Môi trường huyện Núi Thành./.
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	Nơi nhận:
- BTV Tỉnh đoàn;

- Các Ban, VP Tỉnh đoàn;

- TT Huyện ủy, UBND huyện;

- Ban Dân vận Huyện ủy;

- Ủy ban Mặt trận TQVN huyện;
- Phòng TN&MT huyện
- TT Đảng ủy, UBND xã Tam Nghĩa, Tam Hiệp, 

Tam Quang và Thị trấn Núi Thành;
- Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc; 
- Đoàn TN các đơn vị mời;

- Lưu VP (D).
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