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        TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM 
          ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH                
                                    ***                                     
                 Số: 153-KH/ĐTN
                   Núi Thành, ngày 24 tháng 6 năm 2016         
KẾ HOẠCH

Tổ chức Ngày hội tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng năm 2016
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015; Thực hiện Kế hoạch số 151-KH/ĐTN-TTNTH ngày 06/6/2016 của BTV Huyện đoàn Núi Thành về việc tổ chức Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2016; Thực hiện Kế hoạch số 75-KH/BCĐ ngày 27/5/2016 của Ban Chỉ đạo Hoạt động hè huyện Núi Thành về tổ chức hoạt động hè năm 2016”; Thực hiện cuộc vận động "Tuổi trẻ chung tay xây dựng Nông thôn mới"; BTV Huyện đoàn Núi Thành xây dựng Kế hoạch tổ chức Ngày hội tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng năm 2016, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên thanh niên tham gia các chương trình phát triển KT-XH, góp phần giải quyết những vấn đề bức xúc của cộng đồng, đảm bảo trật tự an toàn xã hội.
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ tham gia phát triển KT-XH, xây dựng nông thôn mới, vì an sinh xã hội.

- Góp phần đơn giản hóa thủ tục hành chính, tạo thuận lợi cho người dân khi đến liên hệ công tác với cơ quan hành chính nhà nước.

- Tạo môi trường để Đoàn viên thanh thiếu nhi rèn luyện, trưởng thành trong cuộc sống và công tác, bồi dưỡng kỹ năng xã hội, đẩy mạnh giáo dục truyền thống, đạo đức, lối sống cho Đoàn viên thanh thiếu nhi.

- Tăng cường đoàn kết, tập hợp thanh niên, củng cố, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn - Hội trên địa bàn dân cư.

- Ngày hội phải được tổ chức đảm bảo tính thiết thực, an toàn, hiệu quả. Các hoạt động tình nguyện phải gắn chặt với các tiêu chí xây dựng nông thôn mới và an sinh xã hội.
II. NỘI DUNG:
Chủ đề:

 “Tuổi trẻ Núi Thành chung tay xây dựng nông thôn mới”

1. Thời gian, địa điểm: 
 - Thời gian: 02 ngày, 01 đêm: từ 7h00 ngày 16/7/2016 đến 11h30 ngày 17/7/2016.
(Các đơn vị tập trung tại Huyện đoàn Núi Thành lúc 6h00 để cùng xuất phát về địa điểm tổ chức).

- Địa điểm: xã Tam Sơn
2. Nội dung hoạt động:

2.1. Ngày hội vì sức khỏe cộng đồng:

- Địa điểm: tại Nhà Văn hóa các thôn của xã Tam Sơn.

- Nội dung: khám bệnh, cấp phát thuốc miễn phí cho bà con nhân dân xã Tam Sơn (khoảng 300 đối tượng).

2.2. San lấp mặt bằng và làm Bê tông sân bóng chuyền:

- Địa điểm: Nhà văn hóa thôn Mỹ Đông, xã Tam Sơn.

- Nội dung: phối hợp với nhân dân làm bê tông sân bóng chuyền tại nhà văn hóa thôn; 

2.3. Phát quang, khai thông cống rãnh thoát nước các tuyến đường trên địa bàn xã
- Địa điểm: Thôn Phú Hòa đến UBND xã (4km) và đoạn đường đèo Thồ Đâu Danh Sơn (2km)
2.4. Cấp đổi Giấy Chứng minh nhân dân cho bà con nhân dân xã:

- Địa điểm: Nhà văn hóa thôn và trực tiếp tại nhà dân.
- Nội dung: cấp đổi 200 giấy chứng minh nhân dân cho bà con nhân dân xã Tam Sơn (đến từng hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn cấp đổi miễn phí khoảng 100 cái).
- Giao Đoàn Công an huyện chủ công nội dung này.

2.5. Hoạt động tặng quà cho gia đình chính sách, hộ nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn, trao sinh kế cho thanh niên nghèo:

- Địa điểm: Sân trường TH Hoàng Văn Thụ.

- Nội dung: (có chương trình cụ thể riêng)

+ Sinh hoạt giao lưu văn nghệ giữa các đơn vị: 10 tiết mục
+ Tặng 20 suất quà cho các gia đình chính sách khó khăn, hộ nghèo, neo đơn... tại địa phương xã Tam Sơn, Tam Thạnh.

+ Trao phương tiện sinh kế cho thanh niên nghèo.

2.6. Công trình thanh niên tình nguyện “Thắp sáng đường quê”
- Địa điểm: Thôn Mỹ Đông, xã Tam Sơn
- Nội dung: Thi công công trình “Thắp sáng đường quê” chiều dài 1000m.
- Giao Chi đoàn Mặt trận- Đoàn thể thu kinh phí vận động, phối hợp với Chi đoàn Ngân hàng CSXH, Chi đoàn Công ty máy tính Toàn Cầu, Chi đoàn Cơ quan Quân sự và Đoàn Chính quyền huyện tiến hành mua cơ sở vật chất phục vụ cho công trình (bóng đèn, cần đèn, dây điện...)
2.7. Giúp đỡ gia đình chính sách:

- Địa điểm: nhà bà Huỳnh Thị Hường (đối tượng bệnh binh) thôn Danh Sơn

- Nội dung: san nền, lợp mái.
2.8. Tổng kết Ngày hội:

- Địa điểm: UBND xã Tam Sơn

- Chương trình: 

+ Ổn định tổ chức, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu
+ Đánh giá về kết quả triển khai các hoạt động diễn ra trong Ngày hội;

+ Phát biểu của Lãnh đạo địa phương

+ Bế mạc, kết thúc Ngày Hội

+ Giao lưu, gặp mật thân mật.

III. THÀNH PHẦN THAM GIA: 
- Cán bộ, Đoàn, Hội viên thanh niên Đoàn và các Chi đoàn khối trực thuộc Huyện đoàn Núi Thành: 69 ĐVTN (Đoàn cơ quan Chính quyền và Đoàn Công an huyện mỗi đơn vị cử 15 thành viên tham gia, Chi đoàn Trung tâm Y tế huyện Núi Thành cử 10 thành viên tham gia, Chi đoàn NHCSXH và Chi đoàn Cơ quan Quân sự huyện cử 02 thành viên tham gia, các đơn vị còn lại mỗi Chi đoàn cử 05 ĐVTN tham gia).
- Đoàn, Hội viên thanh niên xã Tam Sơn: 50 ĐVTN.
- Mời Cán bộ, Đoàn viên thanh niên Sư đoàn 315, Đoàn TN Hải đội 2 Biên phòng Quảng Nam, Đoàn TN Đồn Biên Phòng Cửa khẩu cảng Kỳ Hà, Đoàn TN Đồn Biên phòng Tam Thanh (TP. Tam Kỳ), Đoàn TN Bộ tư lệnh Vùng Cảnh sát biển 2, Đoàn TN Công ty Thép Trường Thành, Đoàn TN Cảng vụ hàng hải Quảng Nam, Đoàn TN Chi cục Hải quan cửa khẩu cảng Kỳ Hà, Đoàn TN Cảng Hàng không Quốc tế Chu Lai: Mỗi đơn vị từ 05 đến 10 thành viên tham gia. Riêng Đoàn TN Sư đoàn 315 cử 20 thành viên tham gia. (Các đơn vị có thể đăng ký thêm số lượng tham gia nếu có nhu cầu).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đối với cấp huyện:

- Báo cáo với BTV Huyện ủy, UBND Huyện về chủ trương kế hoạch tổ chức Ngày hội tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng năm 2016 về với xã Tam Sơn.
- Xây dựng Kế hoạch, Chương trình cụ thể và tổ chức triển khai các hoạt động  đảm bảo thiết thực, an toàn và hiệu quả phù hợp với tình hình và yêu cầu của địa phương.
- Làm việc với lãnh đạo địa phương Tam Sơn, Chi bộ và Ban Nhân dân các thôn về các điều kiện liên quan.

- Làm việc với các cơ quan liên quan, tranh thủ mọi nguồn lực của các tập thể, cá nhân để các hoạt động tại Ngày hội đạt hiệu quả cao nhất.

- Tổ chức cuộc họp với các đơn vị tham gia để triển khai kế hoạch.

- Chịu kinh phí phục vụ các điều kiện tổ chức hoạt động của Ngày hội như trang trí, âm thanh và các điều kiện liên quan khác.
2. Các đơn vị và thành viên tham gia:

- Trên cơ sở tình hình thực tế của đơn vị mình, xây dựng kế hoạch, tham mưu với cấp ủy Chi bộ, Lãnh đạo cơ quan, đơn vị để tham gia Ngày hội đạt hiệu quả cao nhất.
- Mỗi Chi đoàn khối Cơ quan trực thuộc đóng góp 200.000đ/chi đoàn, riêng Đoàn Công an và Đoàn cơ quan Chính quyền đóng góp 400.000đ/Đoàn để làm công tác xã hội tình nguyện, thăm và tặng quà cho đối tượng chính sách và trẻ em có hoàn cảnh khó khăn vượt khó học giỏi.

- Vận động mỗi cán bộ, ĐVTN 50.000đ để thực hiện công trình thanh niên của Khối trực thuộc năm 2016 “Công trình thắp sáng đường quê” tại Tam Sơn.
- Vận động sự đóng góp tự nguyện về quà tặng và kinh phí của các đơn vị, cán bộ, Đoàn viên thanh niên các đơn vị mời tham gia Ngày hội lần này.
- Mỗi đồng chí tham gia Ngày hội đóng góp 150.000 đồng tiền ăn (01 bữa trưa, 01 bữa tối và 01 bữa gặp mặt giao lưu tổng kết chuyến tình nguyện), các đơn vị thu và nộp về Văn phòng Huyện đoàn để tổ chức nấu ăn tập trung.

- Đối với các đơn vị mời: Đoàn Thanh niên BTL Vùng cảnh sát biển 2, Đoàn Thanh niên Sư Đoàn BB315, Đoàn TN Đồn Biên phòng Cửa khẩu Cảng Kỳ Hà, Đoàn TN Đồn Biên phòng Tam Thanh (TP. Tam Kỳ), Đoàn TN Hải đội 2 Biên phòng, Đoàn Thanh niên Trung tâm Y tế huyện làm việc với lãnh đạo cơ quan, đơn vị để tạo điều kiện hỗ trợ một số cơ số thuốc Tây và phân công các đồng chí Y, Bác sỹ cùng tham gia đoàn tình nguyện để phục vụ công tác khám bệnh và cấp phát thuốc miễn phí cho đối tượng chính sách, đối tượng xã hội, người già neo đơn, hộ nghèo, trẻ em khó khăn (mỗi đơn vị hỗ trợ số cơ số thuốc để khám cho khoảng 70 đối tượng).
- Mỗi đơn vị chuẩn vị 01 tiết mục văn nghệ để giao lưu tại ngày hội
3. Đoàn TN và Hội LHTN xã Tam Sơn:

- Huy động lực lượng Đoàn, Hội viên thanh niên của địa phương cùng tham gia các hoạt động tình nguyện.

- Báo cáo với lãnh đạo địa phương về hoạt động nói trên, tạo điều kiện tốt nhất cho các hoạt động diễn ra tại Ngày hội.

- Chuẩn bị các điều kiện liên quan để đảm bảo các hoạt động như: chuẩn bị Hội trường, lập danh sách 20 đối tượng chính sách và trẻ em có hoàn cảnh khó khăn vượt khó học giỏi (chọn đối tượng phù hợp), 01 thanh niên nghèo trao phương tiện sinh kế; Khám bệnh cấp thuốc (địa điểm, bàn ghế, mời 300 đối tượng được khám chữa bệnh); Làm sân bê tông bóng chuyền tại thôn Mỹ Đông (chuẩn bị máy trộn bê tông, vật liệu xây dựng, các dụng cụ cuốc, xẻng), giúp BTC trong việc trang trí tại các điểm hoạt động và các điều kiện liên quan khác.

- Chuẩn bị 03 tiết mục văn nghệ để giao lưu tại ngày hội.

- Tham mưu lãnh đạo xã làm việc với Công an, Dân quân xã để đảm bảo an ninh trật tự xuyên suốt thời gian diễn ra các hoạt động. Huy động lực lượng đoàn viên thanh niên và bà con nhân dân cùng tham gia hoạt động tại địa phương mình.

4. Quy định chung:

- Tất cả mọi khoản chi phí khác như: phương tiện đi lại, ăn uống, tư trang cá nhân... các đơn vị và các thành viên tham gia tự lo.
- Mỗi ĐVTN khi tham gia phải mặc trang phục áo xanh thanh niên Việt Nam, các đơn vị Lực lượng vũ trang và các ngành mặc trang phục theo quy định của ngành.
* Lưu ý: 
- Các nội dung liên quan đối với từng đơn vị tham gia Ngày hội Thường trực Huyện đoàn Núi Thành sẽ làm việc với từng đơn vị để có thống nhất cụ thể.

- Các đơn vị tham gia Ngày hội lần này gửi danh sách Đoàn viên thanh niên tham gia, tiết mục văn nghệ, quà tặng, kinh phí đóng góp về Huyện đoàn Núi Thành đến đồng chí Phan Thành Trung- cán bộ Thường trực Huyện đoàn Núi Thành chậm nhất vào ngày 12/7/2016 (thứ ba).
- Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có vấn đề vướng mắc đề nghị các đơn vị liên hệ đồng chí Nguyễn Minh Nhựt - Ủy viên Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành ( số điện thoại: 0988.825.493).
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Ngày hội tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng năm 2016, BTV Huyện đoàn Núi Thành đề nghị các đơn vị chủ động báo cáo, tham mưu với cấp uỷ, chính quyền, BTV Đoàn địa phương, đơn vị tranh thủ sự chỉ đạo và tạo điều kiện của các cấp lãnh đạo để tham gia hoạt động đạt kết quả cao nhất.
Nơi nhận:

    
                TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
- BTV Tỉnh đoàn Quảng Nam;
      
    PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
- Ban TNNTCN&ĐT Tỉnh đoàn;

- Huyện ủy, UBND huyện;

- UBMTTQ Việt Nam huyện Núi Thành;

- Ban Dân vận Huyện ủy;
(đã ký)
- Đoàn và các Chi Đoàn khối Trực thuộc;

- Các đơn vị mời tham gia;

- Đảng ủy, UBND xã Tam Sơn; 
- Đoàn xã Tam Sơn                                                             Bùi Như Diệu
- Lưu VP.
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