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KẾ HOẠCH LIÊN TỊCH

V/v Tổ chức Lễ thắp nến tri ân các anh hùng, liệt sỹ nhân kỷ niệm 

69 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2016)
Thực hiện Kế hoạch số 84-KH/UBND, ngày 28/6/2016 của Ủy ban Nhân dân huyện Núi Thành về việc “tổ chức các hoạt động kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/ 1947 – 27/7/2016), Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh & Xã hội tổ chức Lễ thắp nến tri ân các anh hùng, liệt sỹ huyện Núi Thành năm 2016 với những nội dụng thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

- Thể hiện đạo lý uống nước nhớ nguồn của tuổi trẻ đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên huyện nhà trong việc thực hiện chính sách, chế độ ưu đãi, chăm lo cho các đối tượng chính sách, gia đình có công với cách mạng, hỗ trợ con em gia đình liệt sĩ, thương bệnh binh; thúc đẩy phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn” ngày càng sâu rộng và có hiệu quả.
- Khơi dậy niềm tự hào dân tộc, những cống hiến, hy sinh của các thế hệ cha anh đi trước, truyền thống đấu tranh cách mạng, tự lực tự cường; giáo dục thế hệ trẻ truyền thống cách mạng, tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, trách nhiệm của tuổi trẻ trong công cuộc xây dựng và bảo vệ quê hương, đất nước.

- Tổ chức hoạt động đảm bảo trang nghiêm, tình cảm, xúc động, tránh hình thức, lãng phí; thu hút được sự quan tâm của đông đảo thanh, thiếu nhi, quần chúng nhân dân, tạo sự ủng hộ của các nguồn lực xã hội, các đơn vị quân đội đóng chân trên địa bàn huyện, các doanh nghiệp, các nhà hoạt động xã hội, sự phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể.
II. Thời gian, địa điểm, thành phần:

1. Thời gian: 19h00, ngày 26 tháng 7 năm 2016 (tối Thứ ba).
2. Địa điểm: Khu tưởng niệm các Anh hùng Liệt sỹ huyện Núi Thành (bên cạnh Quảng trường Núi Thành).
3. Thành phần:

- Đoàn Thanh niên Thị trấn Núi Thành: 50 ĐVTN
- Các Đoàn và Chi đoàn trực thuộc Huyện đoàn: Đoàn Công an huyện 20 ĐVTN; Đoàn Chính quyền 10 ĐVTN; Chi đoàn Trung tâm Y tế huyện 10 ĐVTN; Các Chi đoàn Cơ quan Quân sự, cơ quan Đảng, Mặt trận - Đoàn thể, Ngân hàng CSXH, Công ty máy tính Toàn Cầu, Nội chính: mỗi đơn vị 02 ĐVTN.
- Câu lạc bộ thanh niên tình nguyện Chong Chóng xanh: 20 ĐVTN.
- Mời các đơn vị Quân đội đóng chân trên địa bàn huyện Núi Thành cùng tham gia hoạt động: Đoàn TN Sư Đoàn 315, Đoàn TN Hải đội 2, Đoàn TN Đồn Biên phòng Cửa Khẩu Cảng, Đoàn TN BTL Vùng cảnh sát biển 2, Đoàn TN Công ty Thép Trường Thành, Đoàn TN Cảng vụ Quảng Nam, Đoàn TN Chi cục Hải Quan cửa khẩu cảng Kỳ Hà, Đoàn TN Cảng Hàng không Quốc tế Chu Lai. Mỗi đơn vị ít nhất 04 cán bộ, chiến sỹ tham gia; riêng Đoàn TN Sư đoàn 315 và Đoàn TN Vùng Cảnh sát biển 2 ít nhất 10 cán bộ, chiến sỹ tham gia.
* Yêu cầu trang phục: ĐVTN mặc áo xanh thanh niên Việt Nam, các đơn vị công an, quân đội mặc trang phục của ngành.
III. Nội dung lễ thắp nến:

1. Chương trình văn nghệ

2. Nghi lễ chào cờ

3. Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu

4. Phút tri ân các anh hùng liệt sỹ

5. Dâng hoa, viếng hương
6. Thắp nến tri ân các anh hùng, liệt sỹ.
IV. Kinh phí:

Có dự trù kinh phí chi tiết kèm theo

V. Tổ chức thực hiện:

1. Phòng LĐTB&XH:

- Chịu trách nhiệm về kinh phí tổ chức hoạt động: âm thanh, nến ly, hương, vòng hoa viếng, chương trình văn nghệ, trang trí, nước uống, thuê ghế …
- Phối hợp với Huyện đoàn, các cơ quan liên quan tổ chức thực hiện, cử cán bộ tham gia công tác chuẩn bị cho buổi lễ (trang trí, sắp xếp nến, chuẩn bị ghế, nước uống…).
2. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện:

- Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị nội dung kịch bản, chương trình Lễ viếng hương
- Chịu trách nhiệm huy động lực lượng tham gia.
- Chuẩn bị maket trang trí, liên hệ thuê âm thanh, ánh sáng.
- Chịu trách nhiệm chương trình văn nghệ
3. Đối với Đoàn TN Thị trấn Núi Thành:

- Chủ công, phối hợp với Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc Huyện đoàn tổ chức Lễ thắp nên tri ân các anh hùng liệt sỹ tại Khu tưởng niệm huyện Núi Thành.

- Điều hành chương trình Lễ viếng hương.
- Chuẩn bị nến, hương, vòng hoa, sắp xếp nến.
- Chuẩn bị 1 tiết mục văn nghệ.

- Huy động 5 suất quà và gửi giấy mời đến các đối tượng nhận quà. 

4. Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc, CLB Chong chóng xanh và các đơn vị mời: 

- Báo cáo lãnh đạo địa phương, đơn vị xây dựng kế hoạch huy động lực lượng tham gia đảm bảo hoạt động.
- Các đơn vị: Đoàn công an, Đoàn Chính quyền và Chi đoàn Trung tâm Y tế huyện mỗi đơn vị 01 tiết mục tham gia (Thể loại: đơn ca, song ca hoặc tốp ca; chủ đề: tri ân các AHLS).
Trên đây là Kế hoạch liên tịch tổ chức Lễ thắp nến tri ân các Anh hùng Liệt sỹ kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ, kính đề nghị các đơn vị phối hợp thực hiện đạt kết quả.
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