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 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH     CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    BAN ĐẠI DIỆN HỘI NCT
           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
      HUYỆN NÚI THÀNH




          ***


            Núi Thành, ngày 10 tháng 8 năm 2016

  Số:  158  /KH-LT

KẾ HOẠCH LIÊN TỊCH

V/v Phối hợp tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động 
vì Người cao tuổi (NCT) huyện Núi Thành năm 2016
Thực hiện Công văn số 1543-CV/TĐTN-TNNT-CN&ĐT ngày 29/7/2016 của BTV Tỉnh đòan Quảng Nam về việc “hưởng ứng Tháng hành động vì người cao tuổi tỉnh Quảng Nam năm 2016”;

Nhằm nâng cao trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên trong việc chăm sóc, phụng dưỡng, phát huy vai trò của người cao tuổi, lòng hiếu thảo của con cháu với ông bà, cha mẹ;
Ban Đại diện Hội Người cao tuổi và Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Núi Thành phối hợp tổ chức các hoạt động hưởng ứng Thành hành động vì Người cao tuổi huyện Núi Thành năm 2016, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của tổ chức Đoàn TN cùng các tổ chức, cá nhân, cộng đồng và toàn xã hội quan tâm chăm sóc, phụng dưỡng, phát huy vai trò người cao tuổi;

-  Phát huy truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”,”Kính lão trọng thọ”, huy động các nguồn lực chăm sóc và phát huy vai trò người cao tuổi.

- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động vì người cao tuổi” phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, thu hút sự quan tâm của các tổ chức, cá nhân và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia chăm sóc, phụng dưỡng và phát huy vai trò của người cao tuổi.

II. NỘI DUNG:

1. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền Luật NCT, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về NCT nhằm nâng cao nhận thức trong ĐV-TTN 

2. Tham mưu cho cấp ủy đảng, chính quyền, MTTQ, phối hợp với các ngành, đoàn thể; tranh thủ huy động các nguồn lực tặng quà cho người cao tuổi tiêu biểu, người cao tuổi đặc biệt khó khăn, đồng bào dân tộc.


3. Phối hợp với ngành Y tế, các trạm y tế xã, thị trấn tổ chức khám, tư vấn sức khỏe, cấp phát thuốc miễn phí cho người cao tuổi.

4. Phối hợp tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao phù hợp với người cao tuổi

5. Mỗi tổ chức Đoàn cơ sở gắn với 01 hoặc 02 địa chỉ người cao tuổi không nơi nương tựa, người cao tuổi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để thăm hỏi tặng quà, nhận phụng dưỡng, chăm sóc. (sẽ có danh sách phân bổ cụ thể) 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp huyện:

*  Đối với Ban đại diện Hội NCT huyện Núi Thành:
- Triển khai thực hiện kế hoạch trong tổ chức mình. Lập danh sách các đối tượng thuộc diện có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn cần chăm sóc huyện Núi Thành năm 2016
- Chỉ đạo Ban Chấp hành Hội NCT các xã, thị trấn phối hợp với Đoàn TN triển khai thực hiện đảm bảo các nội dung nêu trong Kế hoạch.

- Theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện Kế hoạch phối hợp giữa 2 tổ chức tại các địa phương.
* Đối với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Núi Thành:

- Triển khai thực hiện kế hoạch trong tổ chức mình. Chỉ đạo các cơ sở Đoàn trên địa bàn toàn huyện phối hợp Ban Chấp hành Hội NCT các xã, thị trấn triển khai thực hiện đảm bảo các nội dung nêu trong Kế hoạch.
- Vận động các tổ chức, cá nhân trong và ngoài huyện đóng góp nguồn lực để chăm sóc và phát huy vai trò NCT.
- Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc công tác thăm hỏi tặng quà, nhận phụng dưỡng, chăm sóc người cao tuổi không nơi nương tựa, người cao tuổi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn của các cơ sở Đoàn.
2. Cấp cơ sở:
* Đối với Ban Chấp hành Hội NCT cấp xã, thị trấn:

- Triển khai kế hoạch sâu rộng đến từng Hội viên. Lập danh sách các đối tượng thuộc diện có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn cần chăm sóc tại địa phương năm 2016

- Phối hợp với Đoàn TN trong việc triển khai thực hiện kế hoạch tại địa phương mình.
* Đối với các cơ sở Đoàn:

- Triển khai thực hiện kế hoạch trong ĐV-TTN. 

- Vận động các tổ chức, cá nhân đóng góp nguồn lực để chăm sóc và phát huy vai trò NCT.
- Tổ chức thăm hỏi tặng quà, nhận phụng dưỡng, chăm sóc người cao tuổi không nơi nương tựa, người cao tuổi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn theo danh sách được phân bổ; đồng thời định kỳ có báo cáo công tác phối hợp về BTV Huyện đoàn Núi Thành
Trên đây là Kế hoạch liên tịch “phối hợp tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động vì Người cao tuổi huyện Núi Thành năm 2016" , Ban Đại diện Hội Người cao tuổi và Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Núi Thành đề nghị các cơ sở Đoàn TN và Ban Chấp hành Hội Người cao tuổi các địa phương triển khai thực hiện, đồng thời tổng hợp kết quả báo cáo về huyện hằng tháng và thực hiện đến hết năm 2016.
TM. BAN ĐẠI DIỆN HỘI NCT HUYỆN 
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    PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

    

   



(Đã ký)
(Đã ký)
       Nguyễn Tấn Hương 

                Bùi Như Diệu
Nơi nhận:

- Ban đại diện Hội NCT tỉnh; (b/cáo)





       
- Tỉnh đoàn; (b/cáo)







- TT Huyện ủy, TT UBND huyện; (b/cáo)
- UBMT TQ Việt Nam huyện; (b/cáo)



- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Huyện ủy; (b/cáo)



- Các cơ sở Đoàn; (t/hiện)

- Ban đại diện Hội NCT các xã, thị trấn (t/hiện)
- Lưu VT.




