TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM

  ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH

 ***


       Núi Thành, ngày 14 tháng 01 năm 2016
              Số: 491 - CV/ĐTN  

     “V/v tổ chức các hoạt động chăm lo cho 
  đoàn viên, thanh thiếu nhi; thanh niên công nhân

có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp Tết Bính Thân 2016”

Kính gửi:    
- Đoàn các xã, thị trấn;





- Đoàn các Trường THPT;





- Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc;




- Hội LHTNVN huyện Núi Thành.
Thực hiện Công văn số 1319 - CV/TĐTN-TNNT-CN&ĐT, ngày 13/01/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp Tết Bính Thân 2016.
 Căn cứ Kế hoạch số 04/KH-BCĐ, ngày 07/01/2016 của Ban Chỉ đạo phục vụ Tết Nguyên đán Bính Thân 2016 về việc hoạt động phục vụ Tết Nguyên đán Bính Thân 2016. Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành đề nghị Đoàn các xã, thị trấn; Đoàn các trường THPT; Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc tổ chức các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên, thanh thiếu nhi; thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn với các nội dung cụ thể sau:
1. Đối tượng được hỗ trợ là đoàn viên, thanh thiếu nhi; thanh niên công nhân có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn huyện. Thời gian cao điểm tổ chức các hoạt động từ ngày 18/01/2016 đến ngày 07/02/2016 (tức từ ngày 09/12 – 29/12 âm lịch).
2. Đoàn các xã, thị trấn; Đoàn các trường THPT; Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc tiến hành các hoạt động như sau:

- Làm tốt công tác tuyên truyền vận động ĐVTN, nhân dân vui Tết an toàn, tiết kiệm, lành mạnh và đoàn kết; chăm lo sản xuất, đẩy mạnh phong trào xã hội, vận động sự đóng góp của cộng đồng và xã hội đễ giúp đỡ những gia đình khó khăn, bệnh tật nặng, trẻ em mồ côi, thanh niên công nhân nghèo khó, làm ăn xa quê…để mọi người được đón Xuân và vui Tết.

- Phối hợp tổ chức công tác đảm bảo ATGT trong dịp Tết.

- Phối hợp tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện đảm bảo an toàn thực phẩm và phòng chống ngộ độc.

- Tổ chức thăm và tặng quà Tết, các nhu yếu phẩm trong sinh hoạt hằng ngày và trong dịp Tết; giúp sữa chữa nhà và xây dựng nhà mới, tặng sổ tiết kiệm, tặng con giống, cây giống…

- Đối với các xã, thị trấn có khu công nghiệp và nhiều thanh niên công nhân ở trọ. Đặc biệt là Tam Hiệp, Tam Anh Nam, Thị trấn, Tam Anh Bắc cần vận động kinh phí của các nhà hảo tâm, nguồn lực xã hội tặng quà Tết cho những thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn không về quê ăn tết được.
- Tổ chức gặp mặt học sinh, sinh viên, thanh niên đi làm ăn xa về quê ăn Tết; Tổ chức các hoạt động VHVN-TDTT, các trò chơi dân gian trong dịp Tết.

Nhằm phát huy tinh thần tương thân, tương ái, thể hiện sự cảm thông, chia sẻ và góp phần giúp đỡ đoàn viên, thanh thiếu nhi; thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn đón Tết Bính Thân 2016 đầm ấm, vui vẻ. Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành đề nghị Đoàn các xã, thị trấn; Đoàn các trường THPT; Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc triển khai cố hiệu quả các hoạt động và báo cáo nhanh kết quả về Ban Thường vụ Huyện đoàn qua Văn phòng Huyện đoàn trước ngày 18/02/2016 qua Email:huyendoannuithanh09@gmail.com






      TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
Nơi nhận:



                                  BÍ THƯ
- Như trên;                                                                                       
- Lưu VT.      
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      Trần Thị Diệu Phúc
