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	  Núi Thành, ngày 20 tháng 01 năm 2016

	Số: 494 - CV/ĐTN

"V/v thực hiện các yêu cầu phục vụ
lễ giao, nhận quân năm 2016”
	


Kính gửi:
- BCH Đoàn trường THPT Núi Thành;

- BCH Đoàn trường THPT Nguyễn Huệ;

- BCH Đoàn trường THPT Cao Bá Quát.

Thực hiện Kế hoạch số: 144/KH-UBND ngày 31/12/2015 của UBND huyện Núi Thành về việc tổ chức lễ giao, nhận quân năm 2016. 

BTV Huyện đoàn đề nghị BCH Đoàn các trường THPT tuyên truyền vận động trong đoàn viên thanh niên, học sinh đóng góp mua 220 suất quà cho 220 thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2016, mỗi phần quà trị giá 15.000đ trở lên. BTV Huyện đoàn phân bổ số lượng cho các Đoàn trường cụ thể như sau:
- Trường THPT Núi Thành

: 75 suất

- Trường THPT Nguyễn Huệ

: 75 suất

- Trường THPT Cao Bá Quát

: 70 suất
Số lượng quà vận động được, BCH Đoàn các trường gói riêng từng suất và chuyển về Huyện đoàn trước ngày 17 tháng 02 năm 2016. (BTC lễ giao quân mời đ/c Bí thư hoặc Phó Bí thư Đoàn các trường đến dự và tặng quà cho các thanh niên trúng tuyển lên đường nhập ngũ tại lễ giao quân theo chương trình).
* Riêng đối với trường THPT Núi Thành, ngoài việc vận động đóng góp mua quà còn có nhiệm vụ huy động 60 ĐVTN học sinh nam tham gia vào đội cờ hồng; và 03 vận động viên nam tham gia rước đuốc, 22 nữ sinh đồng phục áo dài trắng cầm biển tên các xã, thị trấn, các đơn vị nhận quân và bê hoa cho Lãnh đạo để tặng thanh niên và đơn vị nhận quân phát biểu.
Yêu cầu:

+ Đội cờ hồng và VĐV rước đuốc mặc đồng phục thể dục, mang dày bata, đội nữ sinh cầm biển tên mặc quần áo dài trắng, mang giày hoặc dép có quai hậu. Đối với đội cờ hồng đề nghị cử 2 giáo viên tham gia quản lý các em.
+ Đồng chí Bí thư hoặc phó Bí thư Đoàn trường đưa các em về tham gia đội cờ hồng, tham gia rước đuốc, tham gia cầm biển tên có mặt tại cơ quan Huyện đoàn Núi Thành đúng 6h00, ngày 23/02/2016.
Trên đây là các yêu cầu phục vụ lễ giao, nhận quân năm 2015, đề nghị các Đoàn trường báo cáo với lãnh đạo nhà trường triển khai thực hiện đạt kết quả.
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