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 “V/v trang bị bộ tài liệu phục vụ thực hiện

    Chương trình rèn luyện đội viên sửa đổi”
Kính gửi: 
- Ban Giám hiệu các trường TH và THCS;
- Hội đồng Đội các xã, thị trấn;
- Liên đội các trường TH và THCS trong toàn huyện.

Thực hiện chương trình Công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2015-2016; Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Hướng dẫn số 33-HD/LT, ngày 10/12/2014 giữa Huyện đoàn và Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện về triển khai thực hiện Chương trình rèn luyện đội viên sửa đổi;

Huyện đoàn và Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Núi Thành đề nghị Hội đồng Đội các xã, thị trấn; Liên đội các trường TH và THCS trên địa bàn huyện thực hiện một số nội dung sau:

Căn cứ vào tình hình thực tế tại đơn vị để trang bị đầy đủ bộ tài liệu phục vụ thực hiện Chương trình rèn luyện đội viên sửa đổi, bao gồm:

- Sổ theo dõi rèn luyện nhi đồng và đội viên (dành cho học sinh tiểu học).

- Sổ theo dõi rèn luyện đội viên (dành cho học sinh Trung học cơ sở).

- Giấy chứng nhận hoàn thành Chương trình rèn luyện đội viên.

* Giấy Chứng nhận hoàn thành Chương trình Rèn luyện đội viên với 04 loại sau đây:

- Giấy chứng nhận hoàn thành Chương trình Dự bị đội viên: Cấp cho nhi đồng lớp 3 sau khi đã hoàn thành Chương trình Dự bị đội viên.

- Giấy chứng nhận hoàn thành Chương trình rèn luyện đội viên Hạng Măng non (Hạng ba): Cấp cho nhi đồng lớp 5 sau khi đã hoàn thành Chương trình rèn luyện đội viên Hạng Măng non.
- Giấy Chứng nhận hoàn thành Chương trình Rèn luyện đội viên hạng Sẵn sàng (Hạng hai): cấp cho đội viên lớp 7 sau khi đã hoàn thành Chương trình rèn luyện đội viên hạng Sẵn sàng.
- Giấy Chứng nhận hoàn thành Chương trình Rèn luyện đội viên hạng Trưởng thành (Hạng nhất): cấp cho đội viên lớp 9 sau khi đã hoàn thành Chương trình rèn luyện đội viên hạng Trưởng thành.

* Ghi chú: 

- Đối với sổ theo dõi rèn luyện nhi đồng và đội viên 5.000đ/cuốn (Nội dung Hội đồng Đội huyện xây dựng dựa theo mẫu của HĐĐ Trung ương và có chỉnh sửa phù hợp), các đơn vị đăng ký số lượng gửi về HĐĐ huyện đến hết ngày 03/02/2016.
- Mẫu giấy chứng nhận theo mẫu của Hội đồng Đội Trung ương đã triển khai đến các Liên đội trong năm học 2014-2015, các Liên đội có thể mua từ Trung ương (đăng ký qua Văn phòng Huyện đoàn) hoặc tự xây dựng nhưng phải đảm bảo các nội dung theo mẫu quy định.
Trên đây là Công văn trang bị bộ tài liệu phục vụ thực hiện Chương trình rèn luyện đội viên sửa đổi, Huyện đoàn và Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện đề nghị Ban Giám hiệu các trường, Hội đồng Đội các xã, thị trấn, các Liên đội nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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Nơi nhận:


- Như trên;


- Lưu VT.
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