TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM                   ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH

***



     Núi Thành, ngày 27  tháng 01 năm 2016


   Số:  504 - CV/ĐTN

 “V/v định hướng sinh hoạt Chi đoàn năm 2016”
Kính gửi:  
                                    - BTV Đoàn các xã, thị trấn;

                  - BTV Đoàn các Trường THPT;

                  - BCH các Đoàn và Chi đoàn trực thuộc.

Căn cứ Nghị quyết số 04 NQ/TĐTN –VP ngày 14/01/ 2016 của Ban Chấp hành Huyện đoàn về phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Núi Thành năm 2016; Căn cứ Công văn số 1330 CV/TĐTN-BTG, ngày 26/01/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Quảng Nam. Nhằm tiếp tục đổi mới nội dung, nâng cao hiệu quả, chất lượng sinh hoạt chi đoàn, Ban Thường vụ Huyện đoàn định hướng chủ điểm sinh hoạt hằng tháng, cụ thể như sau:

1. Tháng 1,2/2016: Chủ đề “Mừng Đảng – Mừng Xuân”.
- Tuyên truyền, giáo dục đoàn viên, thanh niên về truyền thống vẻ vang của Đảng, truyền thống yêu nước, lòng tự hào dân tộc và những thành tựu kinh tế xã hội trong năm 2015; các hoạt động chào mừng thành công Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; các nội dung Mừng Đảng, mừng Xuân Bính Thân 2016.

- Thông tin nhanh kết quả Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.

- Tuyên truyền, giáo dục đoàn viên, thanh niên thấu hiểu nhiệm vụ thiêng liêng, vất vả của các chiến sĩ nơi biên giới, hải đảo; tổ chức các hoạt động thể hiện tình cảm của các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, chiến sĩ, bà con nhân dân nơi biên giới, hải đảo nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân 2016; hưởng ứng chương trình “Xuân biên giới - Tết hải đảo” năm 2016.
- Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XXI và xây dựng, triển khai Nghị quyết của Ban Chấp hành Huyện đoàn Núi Thành về Chương trình công tác năm 2016.

- Tổ chức các hoạt động đón tết Bính Thân năm 2016 và các hoạt chăm lo tết cho các đối tượng thanh niên. 
2. Tháng 3/2016: Chủ đề “Tháng Thanh niên  - Tự hào tuổi trẻ thời đại Hồ Chí Minh”.
- Giáo dục lòng yêu nước, tự hào dân tộc, tự hào về truyền thống vẻ vang của Đoàn trong thế hệ trẻ; tổ chức các hoạt động phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ hành động vì cộng đồng chào mừng thành công Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, chào mừng kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tổ chức tuyên truyền sâu rộng về ý nghĩa sự ra đời của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; tổ chức tọa đàm, gặp mặt các thế hệ cán bộ Đoàn; tuyên dương đoàn viên, thanh niên tiêu biểu; tổ chức các hoạt động thăm hỏi, chăm lo cho cán bộ đoàn, đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn; tổ chức sinh hoạt đoàn xem phim tư liệu “Bản hùng ca tuổi trẻ Việt Nam”. 
- Tổ chức Lễ phát động hưởng ứng Tháng Thanh niên năm 2016 và các hoạt động Hưởng ứng  Ngày Thể thao Việt Nam (27/3).

3. Tháng 4/2016: Chủ đề “Đất nước trọn niềm vui”.
 Tổ chức tuyên truyền giáo dục cho cán bộ, đoàn viên, hội viên về giá trị lịch sử, ý nghĩa 41 năm ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2016); ý nghĩa lịch sử của Chiến dịch Hồ Chí Minh, khẳng định vị trí, giá trị lịch sử to lớn của sự kiện chiến thắng đế quốc Mỹ xâm lược, giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc và lịch sử phong trào cách mạng vô sản thế giới.
4. Tháng 5/2016: Chủ đề “Ngày hội non sông”.
- Tuyên truyền, thông tin cho đoàn viên, thanh niên về lịch sử, những thành tựu và kinh nghiệm hoạt động của Quốc hội nước CHXHCN Việt Nam trong 70 năm hình thành và phát triển; công tác chuẩn bị tổ chức cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khoá XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

- Tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên về truyền thống, lịch sử Đội TNTP Hồ Chí Minh; kết quả công tác Đội và phong trào thiếu nhi trong quá trình 75 năm xây dựng và trưởng thành ; khẳng định sự quan tâm của Đảng, Nhà nước, các cấp, các ngành và vai trò của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh đối với công tác chăm sóc, giáo dục, bảo vệ trẻ em.

- Tổ chức tọa đàm, diễn đàn, hội thi tuyên truyền, giáo dục cho đoàn viên, thanh niên về cuộc đời, tư tưởng, tấm gương đạo đức cách mạng, phong cách và sự cống hiến vĩ đại của Chủ tịch Hồ Chí Minh với dân tộc, đất nước, cách mạng Việt Nam và cách mạng vô sản thế giới; tiếp tục tuyên truyền, đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề năm 2016 gắn với việc triển khai cuộc vận động xây dựng hình mẫu thanh niên Quảng Nam thời kỳ mới.

- Có hình thức tuyên dương và nhân rộng việc học tập các gương điển hình tại chi đoàn về học tập và làm theo lời Bác. 

- Tổ chức tuyên truyền, vận động ĐVTN và nhân dân tham gia bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp. 

5. Tháng 6/2016: Chủ đề “Tình nguyện vì cộng đồng”.
- Tổ chức ra quân và triển khai các đội hình, các hoạt động trong chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2016.

- Tổ chức sinh hoạt hè cho thiếu nhi; đoàn kết, tập hợp và phát huy vai trò của đoàn viên, thanh niên, học sinh tham gia sinh hoạt tại địa phương trong kỳ nghỉ hè.
- Tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên về vai trò, tầm quan trọng của gia đình trong xã hội; nâng niu, quý trọng tình cảm gia đình, những giá trị truyền thống quý báu của người Việt Nam được gìn giữ trong gia đình như lòng yêu nước, yêu quê hương, yêu thương đùm bọc lẫn nhau, thủy chung, hiếu nghĩa, hiếu học, cần cù sáng tạo trong lao động...

- Vận động đoàn viên, thanh niên tích cực xây dựng kinh tế, vun đắp và phát huy giá trị truyền thống gia đình, góp phần xây dựng xã hội phồn vinh, đất nước phát triển.
6. Tháng 7/2016: Chủ đề  “Uống nước nhớ nguồn”.
- Thể hiện tinh thần uống nước nhớ nguồn thông qua các hoạt động kỷ niệm Ngày Thương binh - Liệt sĩ 27/7; tổ chức chương trình “Lễ Thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ” vào tối ngày 26/7/2016 tại tất cả các nghĩa trang liệt sĩ trong cả nước.

- Tổ chức các hoạt động phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong công tác đền ơn, đáp nghĩa.
7. Tháng 8/2016: Chủ đề  “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác”.
Tuyên truyền, giáo dục cho đoàn viên, thanh niên học tập và làm theo lời Bác; tuyên dương, giới thiệu các tấm gương tiêu biểu trong việc học tập và làm theo lời Bác. Nâng cao nhận thức chính trị, mục tiêu, định hướng lý tưởng cách mạng, sự cống hiến, hy sinh của thế hệ thanh niên đi trước và trách nhiệm của tuổi trẻ hôm nay trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; khơi dậy ước mơ, cổ vũ khát vọng của đoàn viên, thanh niên trong việc lập thân, lập nghiệp; tích cực tham gia phát triển kinh tế - xã hội, học tập, lao động sáng tạo, tình nguyện vì cộng đồng, xung kích thực hiện nhiệm vụ được giao.

8. Chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi”.

- Bày tỏ tình yêu quê hương, đất nước, truyền thống yêu nước, tự hào dân tộc nhân kỷ niệm Cách mạng Tháng 8 và Quốc khánh 2/9; tổ chức diễn đàn, tọa đàm và các hoạt động phong trào với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi”. 

- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên nghiêm túc chấp hành, tuân thủ pháp luật khi tham gia giao thông; tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng an toàn giao thông năm 2016.
9. Tháng 10 /2016: Chủ đề “Hành trình tiếp bước những người anh hùng”.
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2016) .
- Tuyên truyền cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi về truyền thống vẻ vang của thanh niên Việt Nam trong suốt chiều dài lịch sử.
- Chú trọng tổ chức các hoạt động đoàn kết tập hợp thanh niên đối với các đối tượng thanh niên đặc thù: Thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tôn giáo, thanh niên hoàn lương, thanh niên công nhân...
10. Tháng 11/2016: Chủ đề “Thanh niên hội nhập quốc tế - kết nối năm châu”.
- Tuyên truyền, thông tin cho đoàn viên, thanh niên về các hoạt động quốc tế thanh niên của tuổi trẻ cả nước, các diễn đàn thanh niên khu vực và thế giới, hoạt động Liên hoan hữu nghị thanh niên Việt - Trung năm 2016.

- Tuyên truyền về giá trị truyền thống tôn sư trọng đạo và các hoạt động tri ân thầy cô nhân Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Nội dung rèn luyện đạo đức, lối sống cho đoàn viên thanh thiếu nhi. 

- Tuyên truyền về Ngày pháp luật Việt Nam 9/11.

11. Tháng 12/2016: Chủ đề “Tình nguyện mùa Đông - 2016”.
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ vì cuộc sống cộng đồng, vì an sinh xã hội; tổ chức các hoạt động “Tình nguyện mùa Đông 2016” và “Xuân tình nguyện 2017”
- Tuyên truyền về ý nghĩa các hoạt động an sinh xã hội; các hoạt động phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ vì cuộc sống cộng đồng, vì an sinh xã hội, phòng chống HIV/AIDS. 

- Đánh giá chương trình rèn luyện đoàn viên.

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam thông qua các hình thức như: Dã ngoại, hành quân về nguồn, thăm kết nghĩa giao lưu với các đơn vị quân đội đóng chân trên địa bàn, hội thi văn nghê tuyên truyền ca khúc cách mạng…
Trên đây là định hướng về chủ điểm sinh hoạt chi đoàn năm 2016 của Ban Thường vụ Huyện đoàn. Đề nghị Đoàn các xã, thị trấn; Đoàn các trường THPT;  Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên.





                 TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
Nơi nhận:



                                             BÍ THƯ  

- Như trên;
- Lưu VT.    
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          Trần Thị Diệu Phúc
