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Số: 549-CV/ĐTN
“V/v ủng hộ Chương trình Trường Sa xanh”
	         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Núi Thành, ngày 25 tháng 4 năm 2016


Kính gửi: 
- BTV Đoàn các xã, thị trấn;
                  
- BTV Đoàn các Trường THPT;

                  
- BCH các Đoàn và Chi đoàn trực thuộc.

Căn cứ Công văn số 1418-CV/TĐTN-BTG, ngày 14/4/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc ủng hộ Chương trình Trường Sa xanh. Để chương trình đạt hiệu quả cao, Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Đoàn các xã, thị trấn; Đoàn các trường THPT; Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc vận động các đoàn viên, thiếu thi tại địa phương, đơn vị quyên góp ủng hộ cho Chương trình Trường Sa xanh, giai đoàn 2016-2018 như sau:

* Ủng hộ tiền mặt:

- Vận động đoàn viên, thanh thiếu nhi và các tầng lớp nhân dân quyên góp, ủng hộ chương trinh.
- Đăng ký ủng hộ thực hiện các công trình, hoạt động của Chương trình Trường Sa xanh, giai đoạn 2016 – 2018 (có thông tin cụ thể gửi kèm).
* Ủng hộ bằng hiện vật:

- Đăng ký thực hiện các công trình, nghiên cứu triển khai các giải pháp, ứng dụng khoa học kỹ thuật tại huyện đảo Trường Sa.

- Quà tặng, vật dụng thiết yếu phục vụ nhu cầu của cán bộ, chiến sỹ, nhân dân đang sinh sống và làm việc tại huyện đảo Trường Sa.

Mọi thông tin ủng hộ Chương trình Trường sa xanh, giai đoạn 2016 - 2018 xin liên hệ Hotline của chương trình, điện thoại: 0903.449.289. Tài khoản Báo Tiền Phong, số tài khoản: 1483201009789 tại Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam, Chi nhánh Thủ đô Hà Nội. Hoặc liên hệ qua đồng chí Phan Thành Trung, Cán bộ thường trực Huyện đoàn, điện thoại: 01682.989.662 
- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện về Huyện đoàn theo báo cáo năm.

	Nơi nhận:                                          

- Tỉnh Đoàn (b/c);
- BTG Tỉnh đoàn (b/c);
- Các cơ sở Đoàn (t/h);

- Lưu VP(TR)


	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

BÍ THƯ

(đã ký)
Trần Thị Diệu Phúc


BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG           ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

                                                                                           Hà Nội, ngày 25 tháng 3 năm 2016
              Chương trình “Trường Sa xanh”, giai đoạn 2016-2018

Nhằm cụ thể hóa các hoạt động của Cuộc vận động “Nghĩa tình biên giới hải đảo”; phát huy sức mạnh tổng hợp trong công tác tuyên truyền, vận động tuổi trẻ cả nước tích cực tham gia vào sự nghiệp bảo vệ chủ quyền biển, đảo và tăng cường tình đoàn kết gắn bó giữa đoàn viên,thanh niên cả nước với nhân dân, cán bộ, chiến sỹ huyện đảo Trường Sa, Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phối hợp Quân chủng Hải quân phát động Chương trình“Trường Sa xanh”, giai đoạn 2016-2018. 

Chương trình “Trường Sa xanh” là hoạt động kêu gọi, vận động tuổi trẻ cả nước, các nhà khoa học, nhà nghiên cứu, văn nghệ sỹ, các tổ chức xã hội tham gia đề xuất nội dung giải pháp tuyên truyền, nghiên cứu ứng dụng kỹ thuật, quyên góp kinh phí, nguồn lực chế tạo các thiết bị, vật phẩm, kỹ thuật hỗ trợ cán bộ chiến sĩ và nhân dân huyện đảo Trường Sa và Nhà giàn DK1. Kế thừa, phát huy những kết quả đạt được trong các hoạt động phối hợp giữa tổ chức Đoàn, Hội các cấp với các đơn vị trong Quân chủng Hải quân, trong giai đoạn 2016-2018, Chương trình “Trường Sa xanh” triển khai một số nội dung trọng tâm, cụ thể:

1. Nội dung 1: Sáng tác, giới thiệu, quảng bá các tác phẩm văn học nghệ thuật về biển, đảo quê hương và chiến sỹ Hải quân
Phát động rộng rãi trong đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên, văn nghệ sỹ trẻ và các tầng lớp nhân dân hưởng ứng sáng tác, giới thiệu, quảng bá các tác phẩm văn học nghệ thuật về biển, đảo quê hương và chiến sỹ Hải quân; vận động các Nhà xuất bản, các tổ chức xã hội ủng hộ các đầu sách nhằm xây dựng, bổ sung các tủ sách tại các đảo, điểm đảo trong huyện đảo Trường Sa.
2. Nội dung 2: Nghiên cứu và chế tạo máy lọc nước biển thành nước ngọt NT60
Quyên góp, ủng hộ kinh phí phục vụ nghiên cứu, chế tạo và lắp đặt các máy lọc nước biển thành nước ngọt (NT60, có công suất 1200 lít/ngày) tặng cho cán bộ chiến sỹ và nhân dân huyện đảo Trường Sa góp phần cải thiện nhu cầu nước ngọt sinh hoạt trong giai đoạn mùa khô hàng năm. 
3. Nội dung 3: Thiết bị xử lý chất thải hữu cơ tại các điểm đảo (chất thải của người, vật nuôi, lá cây)

Tập hợp và thành lập nhóm các nhà khoa học trẻ nghiên cứu ứng dụng công nghệ vi sinh vào việc xử lý chất thải hữu cơ (không sử dụng nước ngọt), phân hủy hết không thải chất thải rắn ra môi trường, tái lập môi trường trong sạch cho các đảo, đặc biệt tại các đảo chìm.

4. Nội dung 4: Cung cấp giải pháp tăng trưởng cây xanh tại các điểm đảo thuộc huyện đảo Trường Sa
Phát động trong các nhà khoa học trẻ nghiên cứu, cung cấp giải pháp tổng thể phát triển cây xanh, hệ thực vật, nhất là rau ăn nhằm đáp ứng nhu cầu của quân và dân tại các đảo (chuyển giao kỹ thuật, công nghệ vi sinh; cung cấp giống, vật tư nông-lâm nghiệp: Bồn trồng sản xuất tại chỗ, đất trồng...) đồng thời phủ kín diện tích xây dựng, tạo bóng mát cho các đảo, nhất là những đảo có nhân dân sinh hoạt. 

5. Nội dung 5: Tổ chức các hoạt động hỗ trợ giúp đỡ thân nhân, cán bộ, chiến sĩ đang công tác tại huyện đảo Trường Sa
Quyên góp ủng hộ kinh phí quà tặng phục vụ tổ chức các hoạt động an sinh xã hội, các chương trình thăm hỏi, giúp đỡ gia đình, thân nhân cán bộ, chiến sĩ đang công tác ở hải đảo có hoàn cảnh khó khăn hoặc gặp các rủi ro đột xuất trong công tác và cuộc sống.

6. Nội dung 6: Tổ chức “Hành trình tuổi trẻ vì biển đảo quê hương”
Quyên góp kinh phí, vật phẩm, quà tặng gửi trực tiếp tới các đảo, điểm đảo trong chuyến Hành trình “Tuổi trẻ vì biển đảo quê hương” được tổ chức định kỳ hàng năm, tập trung chủ yếu vào các loại đồ dùng thiết yếu như: đồ dùng văn phòng, thiết bị điện tử, điện lạnh, đồ gia dụng, nhu yếu phẩm... đồng thời, Chương trình ủng hộ trang bị phương tiện, đầu tư xây dựng các công trình nâng cao khả năng kháng lực và đời sống sinh hoạt, học tập trên các đảo, Nhà giàn DK1 như: xuồng CQ, xuồng CV, nhà văn hóa đa năng, nhà Sở chỉ huy.
Mọi thông tin ủng hộ Chương trình “Trường sa xanh”

- Liên hệ: Hotline của Chương trình: 0903449289

- Tài khoản Báo Tiền Phong, số TK: 1483201009789 tại Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn Việt Nam, chi nhánh Thủ đô hà Nội.

Hoặc liên hệ qua ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn, đ/c Nguyễn Trung Tâm, chuyên viên Ban tuyên giáo, ĐT: (04). 62631999 – máy lẻ 438; 0902135543. Email: tamnt129@gmailcom.

BAN CHỈ ĐẠO CHƯƠNG TRÌNH

