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               Số: 553-CV/ĐTN                         Núi Thành, ngày 07 tháng 05 năm 2016
"V/v Triệu tập học sinh tham gia chương trình
         Thắp sáng những ước mơ tại tỉnh "   

Kính gửi: 
- BCH Đoàn các trường THPT trên địa bàn huyện;

Căn cứ Công văn số 38-CV/LT, ngày 06/5/2016 của BCH Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc Triệu tập học sinh tham gia chương trình Thắp sáng những ước mơ, Ban Thường vụ Huyện đoàn triệu tập học sinh các trường THPT trên địa bàn huyện tham gia hoạt động nói trên, cụ thể như sau:
1. Thời gian, địa điểm:
- Thời gian: 18h45, ngày 11/5/2016.
- Địa điểm: Hội trường Trung tâm Hội thảo trường Đại học Quảng Nam.
(Đường Lê Lợi, thành phố Tam Kỳ)
2. Lực lượng tham gia:
- THPT Núi Thành:
+ Lực lượng tham gia: 15 học sinh.
+ Phân bổ học bổng: 02 suất.
- THPT Nguyễn Huệ

+ Lực lượng tham gia: 15 học sinh.

+ Phân bổ học bổng: 02 suất.

- THPT Cao Bá Quát:
+ Lực lượng tham gia: 30 học sinh.

+ Phân bổ học bổng: 02 suất.

3. Tiêu chuẩn học sinh nhận học bổng: là học sinh khối THPT, đáp ứng các tiêu chí sau:
- Có hoàn cảnh gia đình khó khăn hoặc đặc biệt khó khăn nhưng có tình thần vượt khó, vươn lên trong học tập. (Có xác nhận của BGH nhà trường)
- Kết quả học tập kỳ I của năm học 2015-2016 đạt loại khá trở lên, hạnh kiểm tốt.
- Tham gia nhiệt tình các hoạt động của Đoàn trường, Chi đoàn lớp.
* Mỗi suất học bổng trị giá 3.000.000đ.
4. Yêu cầu:

- Lực lượng học sinh tham gia chương trình mặc áo xanh thanh niên Việt Nam. Học sinh nhận học bổng mặc đồng phục học sinh. (nam mặc quần tây áo sơ mi, dép có quai hậu; nữ mặc áo dài trắng hoặc đồng phục Dân tộc, dép có quai hậu)

- Học sinh được nhận học bổng là học sinh có tên trong danh sách được triệu tập tham dự Chương trình. (Học sinh nào không tham dự Chương trình sẽ không cho nhận thay)
 - BTC Chương trình sẽ có xe đưa đón học sinh dự lễ và học sinh nhận học bổng. Mỗi Đoàn trường cử ít nhất 01 đồng chí để làm trường đoàn của đơn vị mình, quản lý các em học sinh. Các đồng chí trường đoàn của mỗi đơn vị chủ động liên lạc vời văn phòng Huyện đoàn để có xe đưa đón các em.
Danh sách học sinh nhận học bổng gửi về Văn phòng Huyện đoàn chậm nhất 9h00, ngày 09/5/2016 để Văn phòng tổng hợp gửi tỉnh. Nếu quá thời gian quy định, các trường không được khiếu nại về quyền lợi. 
Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Đoàn các trường THPT nghiêm tục triển khai thực hiện nhằm đảm bảo quyền lợi cho các em cũng như sự thành công chung của Chương trình.
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