	TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM
BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH

***

Số: 575-CV/ĐTN
“V/v tuyên truyền, tổ chức các hoạt động kỷ niệm 15 năm Ngày Gia đình Việt Nam”
	             ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

   Núi Thành, ngày  22   tháng 6 năm 2016


Kính gửi: 
- BTV Đoàn các xã, thị trấn;
                  
- BTV Đoàn các Trường THPT;

                  
- BCH các Đoàn và Chi đoàn trực thuộc.
Căn cứ Công văn số 1494-CV/TĐTN-BTG ngày 21/6/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc tuyên truyền, tổ chức các hoạt động kỷ niệm 15 năm Ngày Gia đình Việt Nam, Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau: 
Tuyên truyền cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân về Ngày Gia đình Việt Nam 28/6/2016 "Bữa cơm gia đình ấm áp yêu thương" gắn với chủ đề truyền thông về công tác Gia đình năm 2016 là "Xây dựng nhân cách người Việt Nam từ giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình". Qua đó, tôn vinh những giá trị nhân văn sâu sắc của gia đình Việt Nam; vận động các tầng lớp nhân dân thực hiện nếp sống văn minh, văn hóa ứng xử trong gia đình, cộng đồng và xã hội; đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về các vấn đề an sinh xã hội, xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc. Tuyên truyền giáo dục, đạo đức, lối sống trong gia đình, phòng chống bạo lực gia đình. Hình thức tuyên truyền gồm: sinh hoạt chi đoàn, chi hội, tọa đàm, diễn đàn, tuyên truyền trực quan, tuyên truyền lưu động.

Phối hợp với ngành văn hóa tổ chức một số hoạt động hưởng ứng kỷ niệm 15 năm Ngày Gia đình Việt Nam (28/6/2001 - 28/6/2016): tổ chức chúc mừng các gia đình thanh niên tiêu biểu trong xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc; tôn vinh những tập thể, đoàn viên, thanh niên tiêu biểu có nhiều hoạt động tích cực đem lại hạnh phúc cho gia đình, cộng đồng nhân Ngày Gia đình Việt Nam. Tuyên truyền, vận động các gia đình tổ chức thực hiện "Bữa cơm gia đình ấm áp yêu thương" trên toàn huyện vào khung giờ từ 17h00 - 19h00 ngày 28/6/2016 (tùy vào điều kiện của từng gia đình, cơ quan, đơn vị để tổ chức phù hợp).

Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Đoàn các xã, thị trấn; Đoàn các trường THPT, Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện đảm bảo các nội dung nêu trên và có báo cáo về Ban Thường vụ Huyện đoàn qua Văn Phòng Huyện đoàn trong báo cáo tháng.
	Nơi nhận:                                          

- Tỉnh Đoàn (b/c);
- Ban TG Tỉnh đoàn (b/c);
- Ban Dân Vận HU (b/c);

- Các cơ sở Đoàn (t/h);

- Lưu VP(TR)


	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

BÍ THƯ

(đã ký)

              Trần Thị Diệu Phúc
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