      TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM                 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH

                                   ***


       Núi Thành, ngày 15 tháng 7 năm 2015 

      

Số: 589-CV/ĐTN

“V/v tổ chức Ngày hội đền ơn đáp nghĩa kỷ niệm 

69 năm Ngày Thương binh- Liệt sỹ”

Kính gửi: 
- Đoàn các xã, thị trấn; 

- Đoàn các trường THPT; 

- Các Đoàn và Chi Đoàn cơ quan trực thuộc.

Thực hiện Công văn số 1526-CV/TĐTN-BTG, ngày 14/7/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc triển khai tuần lễ cao điểm tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh Liệt sỹ; Kế hoạch  số 84/KH-UBND, ngày 28/6/2016 của Ủy ban nhân dân huyện Núi Thành về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh Liệt sỹ. Nhằm thể hiện đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa” của tuổi trẻ Quảng Nam đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc nhân kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh Liệt sỹ Việt Nam (27/7/1947-27/7/2016), BTV Huyện đoàn Núi Thành đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai tổ chức các hoạt động kỷ niệm với nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian: Từ ngày 20 đến 27/7/2016.

2. Nội dung hoạt động: 

- Tuyên truyền về lịch sử ra đời và ý nghĩa của Ngày Thương binh, Liệt sỹ 27/7 với đa dạng các hình thức như: băngrol, khẩu hiệu, sinh hoạt Chi đoàn, Chi hội, nói chuyện truyền thống, giao lưu, gặp gỡ các nhân chứng lịch sử,….

- Động viên, khích lệ tuổi trẻ hăng hái tham gia có hiệu quả các họat động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn” bằng những công trình, phần việc thiết thực như chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, động viên thăm hỏi tặng quà các thương binh, liệt sỹ; gia đình chính sách, người có công với cách mạng. 

- Tổ chức quét dọn, chăm sóc, trồng cây, tạo cảnh quan môi trường sạch, đẹp tại các nghĩa trang liệt sỹ, các di tích lịch sử văn hóa, các đền thờ liệt sỹ, các bia tưởng niệm, tượng đài trên địa bàn.

- Tổ chức đồng loạt “Lễ thắp nến tri ân các anh hùng, liệt sỹ” tại các nghĩa trang, Khu tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ của địa phương từ 19h00 đến 21h00 ngày 26/7/2016
- Trang phục buổi Lễ: Áo xanh Thanh niên Việt Nam, quần sẫm màu; các em thiếu nhi mặc trang phục của nhà trường.

3. Tổ chức thực hiện: 

3.1. Huyện đoàn:

- Phối hợp với Tỉnh đoàn Quảng Nam tổ chức Ngày hội “Đền ơn đáp nghĩa” tại UBND xã Tam Nghĩa vào lúc 7h30 tại Hội trường UBND xã Tam Nghĩa.
3.2. Các cơ sở Đoàn:

- Chủ động báo cáo cấp ủy, chính quyền địa phương xây dựng kế hoạch triển khai tuần Đền ơn đáp nghĩa và tổ chức Lễ Thắp nến tri ân năm 2016. Tổ chức tuyên truyền trước, trong và sau tuần cao điểm các hoạt động nhằm giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc cho đoàn viên thanh niên.

- Đoàn Thị trấn Núi Thành: Chủ công, phối hợp với Đoàn và các Chi đoàn trực thuộc Huyện đoàn tổ chức Lễ thắp nên tri ân các anh hùng liệt sỹ tại Khu tưởng niệm huyện Núi Thành. (Thời gian: Đêm ngày 26/7/2016).
Để đảm bảo cho công tác tổ chức và các hoạt động liên quan cho Ngày hội “Đền ơn đáp nghĩa” tại UBND xã Tam Nghĩa vào lúc 7h30 ngày 26/7/2016, Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị các đơn vị sau đây chuẩn bị một số nội dung trong Ngày hội:

* Đoàn xã Tam Nghĩa: 

- Xét chọn 01 hộ gia đình thương binh liệt sỹ có hoàn cảnh khó khăn để Đoàn đến thăm, tặng quà, và dọn dẹp nhà cửa và sinh hoạt bữa cơm gia đình.
- Xét chọn và gửi giấy mời đến 200 đối tượng chính sách, người già neo đơn, khó khăn để được khám bệnh và cấp phát thuốc miễn phí tại UBND xã Tam Nghĩa.

- Xét chọn và gửi giấy mời 20 đối tượng chính sách có hoàn cảnh khó khăn để nhận quà của ban tổ chức ngày hội.

- Huy động 30 ĐVTN tham gia Ngày hội; chuẩn bị nước uống, âm thanh, bố trí hội trường, bàn ghế cho đoàn tình nguyện tổ chức trao tặng quà tập trung và khám bệnh, cấp phát thuốc miễn phí tại UBND xã.
- Phối hợp với đoàn tình nguyện tổ chức hoạt động ra quân dọn vệ sinh, chăm sóc các phần mộ tại Nghĩa trang Liệt sỹ xã Tam Nghĩa vào lúc 13h30 ngày 26/7/2016.
* Đoàn xã Tam Giang:

- Xét chọ 01 hộ gia đình chính sách có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để trao tặng Nhà tình nghĩa (lễ khởi công tổ chức vào ngày 26/7/2016). Giao Đoàn xã Tam Giang chuẩn bị các điều kiện để tổ chức lễ khởi công (âm thanh, 03 xẻng xúc cát, máng đựng cát, bàn ghế đại biểu).
- Xét chọn và lập danh sách 04 Mẹ VNAH để đoàn đến thăm, tặng quà và khám bệnh chuyên sâu trực tiếp tại nhà.

- Huy động 20 ĐVTN tham gia Lễ khởi công xây dựng nhà tình nghĩa và bố trí lực lượng ĐVTN dẫn đoàn tình nguyện đến thăm, tặng quà và khám bệnh chuyên sâu trực tiếp tại nhà 04 Mẹ VNAH.
* Đoàn xã Tam Hiệp: 

Xét chọn và lập danh sách 03 Mẹ VNAH để đoàn đến thăm, tặng quà và khám bệnh chuyên sâu trực tiếp tại nhà. Đề nghị Đoàn xã Tam Hiệp bố trí lực lượng ĐVTN dẫn đoàn tình nguyện đến thăm, tặng quà và khám bệnh chuyên sâu trực tiếp tại nhà 03 Mẹ VNAH.

* Đoàn xã Tam Mỹ Tây:

Xét chọn và lập danh sách 03 Mẹ VNAH để đoàn đến thăm, tặng quà và khám bệnh chuyên sâu trực tiếp tại nhà. Đề nghị Đoàn xã Tam Mỹ Tây bố trí lực lượng ĐVTN dẫn đoàn tình nguyện đến thăm, tặng quà và khám bệnh chuyên sâu trực tiếp tại nhà 03 Mẹ VNAH.
* Đoàn xã Tam Quang:

Xét chọn và lập danh sách 10 em học sinh là con ngư dân trực tiếp bám biển để nhận quà tại Ngày hội (nhận quà tại UBND xã Tam Nghĩa)

* Đoàn xã Tam Hải:

Xét chọn và lập danh sách 10 em học sinh là con ngư dân trực tiếp bám biển để nhận quà tại Ngày hội (nhận quà tại UBND xã Tam Nghĩa)

* Câu lạc bộ Chong chóng xanh:

- Huy động 10 thành viên câu lạc bộ tổ chức lớp dạy hè tại xã Tam Nghĩa để đoàn tình nguyện đến thăm (từ 8h30 đến 10h30, ngày 26/7/2016).
Đây là hoạt động có ý nghĩa của tuổi trẻ nhằm tưởng nhớ, tri ân sự hy sinh cao cả của các thế hệ thanh niên đi trước. Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn tổ chức triển khai phù hợp với điều kiện của địa phương, đơn vị. Báo cáo kết quả hoạt động về Văn phòng Huyện đoàn trước ngày 30/7/2015 để tổng hợp báo cáo lên trên. 



                 TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

Nơi nhận:                                           PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
- Như trên;








- Lưu Vtth

(đã ký)
                   Bùi Như Diệu

