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	"V/v hưởng ứng tham gia cuộc thi ảnh Môi trường  và hành động của chúng ta”.
	


Kính gửi: 
- Đoàn các xã, thị trấn

Thực hiện sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc “Triển khai đồng loạt ngày Thứ 7 tình nguyện, ngày Chủ nhật xanh”, nhằm động viên, khích lệ tinh thần các đơn vị tham gia tổ chức hoạt động hưởng ứng 02 ngày Chủ nhật xanh toàn quốc - ngày 24/7/2016 và 21/8/2016, Ban Thanh niên Nông thôn- Công nhân và Đô thị Tỉnh đoàn tổ chức cuộc thi ảnh với chủ đề “Môi trường và hành động của chúng ta”.
Đây là cuộc thi nhằm ghi lại những khoảnh khắc liên quan đến môi trường, cách giữ gìn môi trường xung quanh, những chân dung bảo vệ môi trường, các hoạt động kinh tế - xã hội hướng đến cuộc sống thân thiện với môi trường của đoàn viên thanh niên các địa phương. Mỗi đơn vị dự thi được gửi từ 01-02 hình ảnh, kèm theo chú thích rõ ràng, cụ thể các hoạt động hướng đến môi trường được tổ chức trong ngày 24/7 và 21/8.
Ảnh dự thi có thể được chụp từ máy ảnh kỹ thuật số, máy ảnh thông thường hoặc điện thoại di động... Chỉ được phép dùng các phần mềm chuyên dụng chỉnh sửa độ sáng - tối, độ tương phản, kích thước ảnh. Không được viền khung, ghép ảnh, xóa hoặc thêm chi tiết trong ảnh. Ảnh dự thi phải có chú thích đầy đủ thông tin (chụp ở đâu, khi nào, nhân vật trong ảnh là ai, sự kiện gì với lời giải thích càng rõ về câu chuyện trong ảnh càng tốt). Tối đa chú thích là 100 chữ, gửi riêng trong file word. 
Hình ảnh dự thi gửi Văn phòng Huyện đoàn Núi Thành qua Email: huyendoannuithanh09@gmail.com hạn chót nhận ảnh dự thi là 10h00 ngày 21/8/2016 để Văn phòng Huyện đoàn tổng hợp gởi bài dự thi về Ban Thanh niên Nông thôn - Công nhân và Đô thị Tỉnh đoàn. Công bố kết quả ngày 22/8/2016.
Đây là cuộc thi mang tính tuyên truyền cao và ý nghĩa đối với tất cả ĐVTN. Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Đoàn các xã thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện
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