PAGE  

	TỈNH ĐOÀN QUẢNG NAM

BCH ĐOÀN HUYỆN NÚI THÀNH
***

Số: 600-CV/ĐTN

“V/v hưởng ứng cuộc thi sáng tác các ấn phẩm

lưu niệm tuyên truyền về chủ đề Trường Sa xanh”

	​   ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 Núi Thành, ngày 09 tháng 8 năm 2016


Kính gửi: Các tổ chức cơ sở Đoàn trực thuộc Huyện đoàn.
Thực hiện Công văn số 1502-CV/TĐTN-BTG, ngày 27/62016 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Quảng Nam về việc tổ chức cuộc thi sáng tác các ấn phẩm lưu niệm tuyên truyền về biển đảo quê hương với chủ đề Trường Sa xanh; nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động tuổi trẻ tích cực tham gia vào sự nghiệp bảo vệ chủ quyền biển, đảo của tổ quốc, tăng cường tình đoàn kết, gắn bó giữa đoàn viên thanh niên với cán bộ, chiến sỹ, nhân dân huyện đảo Trường Sa, Ban Thường vụ Huyện đoàn Núi Thành đề nghị các tổ chức cơ sở Đoàn trực thuộc Huyện đoàn triển khai, phổ biến các nội dung của cuộc thi đến đoàn viên, thanh niên, với những nội dung cụ thể như sau:

1. Nội dung: Các ấn phẩm lưu niệm chuyển tải được nội dung, tinh thần về tình yêu của tuổi trẻ và nhân dân cả nước đối với biển đảo của Tổ quốc nói chung cũng như đối với cán bộ, chiến sỹ và nhân dân Huyện đảo Trường Sa nói riêng.

(Thể lệ Cuộc thi được đăng tải trên website http://tuoitrenuithanh.vn ). 
2. Thời gian:

- Thời hạn nhận tác phẩm dự thi: từ 01-31/10/2016. Tác phẩm tham gia dự thi gửi về Phòng công tác Đoàn phía Nam, Văn phòng Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh - Số 145, Pasteur, Phường 6, Quận 3, TP Hồ Chí Minh 

- Công bố kết quả, trao giải: Dự kiến đầu tháng 12/2016.

3. Công tác tuyên truyền: 
Các tổ chức cơ sở Đoàn triển khai thông báo, tuyên truyền về cuộc thi trên các phương tiện thông tin địa chúng và trang mạng xã hội do Đoàn quản lý đến cán bộ, đoàn viên thanh niên. Hướng dẫn, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia hưởng ứng tốt cuộc thi.

Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị các tổ chức cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện, đồng thời báo cáo kết quả triển khai về Ban Thường vụ Huyện đoàn (địa chỉ Email: huyendoannuithanh09@gmail.com).
	Nơi nhận:                                                                         
- Tỉnh đoàn (b/c);
- Như trên;
- Lưu VP (B).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
PHÓ BÍ THƯ
(đã ký)
Dương Văn Bảo
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